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Ampere 97166

Ampere 10 97167

103

HIGH
CAPACITY

103

Batería portátil ABS (18% Batería portátil de ABS (14% reciclado) 
y batería de litio. Tiene una capacidad de 5.000 mAh y una vida útil de ≥ 
300 ciclos. Esta batería portátil es muy práctica para el día a día ya que 
se puede fijar a la parte trasera de los dispositivos móviles gracias a su 
magnetismo - incluye un anillo magnético extra para fijar a dispositivos 
no magnéticos. Tiene entrada/salida USB-C. Incluye un cable de carga 
rápida USB-A/USB-C para cargar la batería portátil. La carga por cable y la 
inalámbrica se pueden realizar simultáneamente. Se suministra en una 
caja de regalo de papel kraft reciclado.

	� 96 x 64 x 14 mm | Estuche: 90 x 18 x 97 mm
	# DUV, SCR

Batería portátil de ABS (14% reciclado) y batería de litio. Tiene una 
capacidad de 10.000 mAh y una vida útil de ≥ 300 ciclos. Esta batería 
portátil es muy práctica para el día a día ya que se puede fijar a la parte 
trasera de los dispositivos móviles gracias a su magnetismo - incluye 
un anillo magnético extra para fijar a dispositivos no magnéticos. Tiene 
entrada/salida USB-C. Incluye un cable de carga rápida USB-A/USB-C para 
cargar la batería portátil. La carga por cable y la inalámbrica pueden 
realizarse simultáneamente. Se suministra en una caja de regalo de papel 
kraft reciclado.

	� 100 x 64 x 18 mm | Caja: 90 x 22 x 103 mm
	# DUV, SCR

 Agarre magnético

 Agarre magnético

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866868.gif
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HIGH
CAPACITY

Dorothy 10 97165Dorothy 97164

103
103

97181
Cauby 

 �.13

103

Batería portátil fabricada en aluminio (23% reciclado) y batería 
de litio. Tiene una capacidad de 10.000 mAh y una vida 
útil de ≥ 500 ciclos. Tiene entrada/salida USB-C y 2 salidas 
USB-A. Incluye cable de carga rápida USB-A/USB-C para cargar 
la batería portátil. Se suministra en una caja de regalo de papel 
kraft reciclado.

	� 15 x 64 x 143 mm | Caja: 85 x 20 x 145 mm
	# LSR

Batería portátil fabricada en aluminio (28% reciclado) y batería 
de litio. Tiene una capacidad de 5.000 mAh y una vida útil de 
≥ 500 ciclos. Dispone de 1 entrada/salida USB-C y 2 salidas 
USB-A. Incluye cable de carga rápida USB-A/USB-C para cargar 
la batería portátil. Se entrega en una caja de regalo de papel 
kraft reciclado.

	� 11 x 64 x 130 mm | Caja: 82 x 20 x 131 mm
	# LSR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866868.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886468.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Clerk 97137

103

127

Batería portátil fabricada en aluminio (100% reciclado) y batería de litio. 
La batería incluye un panel solar y una linterna. Tiene una capacidad 
de 8.000 mAh y una vida útil de más de 500 ciclos. Dispone de entrada 
USB-C y salida USB-C y USB-A para cargar la batería. Incluye cable 
de carga USB-A/USB-C de 30 cm. Ideal para situaciones de emergencia. 
Se envía en una caja de regalo de papel kraft.

	� 153 x 74 x 10 mm
	# LSR, SCR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724265.mp4?ipaper_autoplay=true&ipaper_loop=true&ipaper_popup=false&ipaper_controls=true
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724195.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Raman 97905

Wigner 97163

HIGH
CAPACITY

103

103

Batería portátil en ABS. Contiene una batería de litio 
de 16.000 mAh y una vida útil de más de 1.000 ciclos. Dispone 
de entrada de 5 V/1,8 A, salida de 5 V/1-2,1 A, indicador 
de carga, 2 puertos de salida USB-A, 1 puerto micro USB 
y 1 puerto de entrada USB-C. La batería está protegida contra 
sobrecarga, cortocircuito y sobrecalentamiento. Incluye cable 
de carga USB-C. Se entrega en una caja de presentación.

	� 156 x 80 x 23 mm | Caja: 175 x 100 x 30 mm
	# SCR, DUV

Batería portátil ABS (30% reciclada) y batería de litio. Tiene una 
capacidad de 4.000 mAH y una vida útil de ≥ 500 ciclos. Tiene 
entrada USB-C y salida USB-A. Incluye un cable de carga rápida 
USB-A/USB-C para cargar la batería portátil. En el lateral de la 
batería se adjunta un cable USB-C para cargar tus dispositivos. 
Se suministra en una caja de regalo de papel kraft reciclado.

	� 115 x 69 x 9 mm | Caja: 90 x 20 x 188 mm
	# DUV, SCR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1858668.gif
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Morey 97122

Daimler 97128

160

160

Lámpara de mesa plegable de bambú con cargador inalámbrico, 
con 16 LEDS blancos y 9 amarillos. El cargador inalámbrico 
es de carga rápida, tiene una potencia de hasta 10W, con 
entradas de 5V/2A, 9V/2A y salida USB-A con alimentación 
de 5V/2A. Incluye un cable de carga USB-C. Se envía en una caja 
de regalo de papel kraft.

	� 432 x 110 x 37 mm
	# LSR

Cargador magnético plegable, fabricado en ABS (52% reciclado) 
que permite cargar tres dispositivos simultáneamente: móvil, 
auriculares y smartwatch. Dispone de entrada USB-C. Incluye 
un anillo magnético extra para acoplar a dispositivos móviles 
no magnéticos y un cable de carga rápida USB-A/USB-C para 
conectar el cargador a la red eléctrica.

	� Ø59 x 8 mm
	# LSR, PDP
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Broglie 97169

103

103

97181
Cauby 

 �.13

Cargador magnético plegable, fabricado en ABS (52% reciclado) que permite cargar tres 
dispositivos simultáneamente: móvil, auriculares y smartwatch. Dispone de entrada USB-C. 
Incluye un anillo magnético extra para acoplar a dispositivos móviles no magnéticos y un 
cable de carga rápida USB-A/USB-C para conectar el cargador a la red eléctrica. El producto 
también se puede utilizar como soporte. Se suministra en una caja de regalo de papel kraft.

	� Plegado: 70 x 70 x 25 mm | Caja: 110 x 90 x 36 mm
	# LSR

 Agarre magnético

Cargador magnético plegable 
y portátil 3 en 1 
Permite cargar simultáneamente un dispositivo móvil, auriculares 
y reloj inteligente.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866895.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886463.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Gante 97395

Guetta 97183

rP
E
T

Otto 97913

113

133

103

Altavoz con micrófono hecho en tela de poliéster y ABS, con 
acabado en goma. Dispone de transmisión por BT, conexión 
estéreo 3,5 mm, lector de tarjetas TF y 3W/4Ω. Permite contestar 
llamadas, controlar el volumen, conexión a la playlist del 
dispositivo móvil y a la radio FM. Incluye cable USB para su carga. 
Suministrado en caja de regalo.

	� 120 x 80 x 40 mm | Caja: 142 x 85 x 45 mm
	# DUV

Altavoz portátil rPET con cargador inalámbrico en la parte 
superior. Con 3W de potencia, transmisión BT 5.3 y carga 
inalámbrica de 15W. Tiene una capacidad de 1.200 mAh 
y un tiempo de reproducción de aproximadamente 2 horas 
al 50% del volumen, 1 hora y 40 minutos al 80% y 1 hora 
y 20 minutos al 100%. Se entregan en una caja de regalo 
de papel kraft.

	� 120 x 100 x 60 mm | Caja: 124 x 114 x 64 mm
	# LSR

Auriculares magnéticos hechos en PC con transmisión a través 
de BT 4.1. Permiten responder llamadas, controlar el volumen 
y conectarse a la lista de reproducción del dispositivo móvil. 
La batería tiene una capacidad de 50 mAh. Incluye cable 
USB para su carga. Los auriculares se suministran en estuche 
de goma EVA.

	� 80 x 65 x 32 mm
	# SCR, DUV

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866953.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886560.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Burton 97179 Cauby 97181

106

106

103103

Auriculares true wireless en ABS reciclado. Cuenta con 
transmisión BT 5.3 y una autonomía de hasta 8 horas al 70% 
del volumen, hasta 7 horas al 80% del volumen y de hasta 
5 horas al 100% del volumen. Los auriculares permiten 
responder llamadas, controlar el volumen y conectarse 
a la lista de reproducción de tu dispositivo móvil. Incluye 
un cable de carga USB-C. Se suministra en una caja de regalo 
de papel kraft.

	� Estuche: 75 x 90 x 37 mm
	# PDP

Auriculares inalámbricos con ANC - cancelación activa de ruido 
- fabricados en ABS (15% reciclado) y transmisión BT 5.4 con 
una autonomía de hasta 7 horas. Los auriculares permiten 
responder llamadas, controlar el volumen y conectarse a la lista 
de reproducción de tu dispositivo móvil. El estuche de carga 
tiene una capacidad de 500 mAh y una pantalla digital que 
muestra la batería restante. Se suministra en una caja de regalo 
de papel kraft.

	� 60 x 47 x 25 mm | Estuche: 62 x 32 x 74 mm
	# PDP
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Wiles 97136 Calatrava 97130

103 103

Smartwatch con pantalla IPS de 1,85 pulgadas con correa de silicona 
y resitencia al agua IPX4. Capacidad de la batería de hasta 200 mAh, 
aproximadamente 3 días de autonomía (en espera hasta 20 días). 
La conexión BT permite conectar el teléfono móvil al reloj, así como a la 
aplicación “HryFine” - compatible con IOS y Android. Este smartwatch 
incluye alerta de llamadas entrantes y funciones deportivas como: 
monitorización del sueño, frecuencia cardiaca, presión arterial, 
oxígeno en sangre, cronómetro y podómetro. También es resistente 
a salpicaduras y tiene funciones distintivas como linterna, cámara 
remota, alarma, buscador de teléfonos y reproductor de música. Este 
smartwatch es ideal para acompañarte en el día a día. Se entrega en una 
caja de regalo de papel kraft.

	� 45 x 40 x 13 mm
	# LSR

Reloj inteligente de ABS y TPU con pantalla LCD y pantalla táctil. 
La batería tiene una capacidad de hasta 90 mAh, autonomía 
de hasta 3 días (en espera hasta 5 días). Incluye indicadores 
de distancia, pasos, calorías, frecuencia cardíaca, presión 
arterial, nivel de oxígeno, monitorización del sueño, llamadas, 
mensajes de texto, notificación de aplicaciones y modo 
deportivo. Compatible con el software IOS 9.0, Android 5.0 y 
superior. Pantalla LED: resolución de 80 x 160. Suministrado 
en una caja de regalo.

	� 137 x 82 x 28 mm
	# PDP

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866954.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724211.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Branson 97180

113 114103

113

Consola de juegos clásicos en ABS que rememora 
los mejores juegos de la infancia, o entretiene a los 
niños con juegos que todo el mundo conoce. Contiene 
26 juegos como Tetris, ping pong, carreras de coches 
y más. Cada juego tiene 99 variaciones individuales del 
juego original y puedes ajustar la dificultad del juego. 
Incluye 3 pilas AAA.

	� Tamaño de la pantalla: 66 x 51 mm | 
Dimensiones de la pantalla: 178 x 81 x 22 mm

	# PDP

Consola con juegos 
clásicos 
Revive los mejores momentos, y emprende 
un viaje nostálgico por el mundo de los 
juegos que marcaron una generación.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866954.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866955.gif
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Good things are always there ekston.com

﻿Beatdrum   
﻿97956﻿

﻿Melody   
﻿97957﻿

133103

@ekston.official

@ekston_official

Los Beatdrum son unos auriculares inalámbricos abatibles en ABS y tela 
con conexión BT 5.0. El acabado Beatdrum destaca por su tacto “gomoso” 
completo con detalles de tela. Ideal para cualquier estilo. Suministrado 
en una caja de regalo.

 � 95 x 155 x 52 mm
 #TRS, TRD

Los Melody son unos auriculares inalámbricos plegables 
de PU con conexión BT 5.0. Moderno y original, Melody 
es perfecto para escuchar tu música favorita. Suministrado 
en una caja de regalo.

 � 190 x 205 x 50 mm
 #LSR

Ampliando momentos y experiencias únicas a través 
de la tecnología. La calidad superior y la estética 
contemporánea de ekston® se traducen en productos 
de rendimiento excepcional que nos acompañan 
en todas partes: una colección de experiencias 
que exaltan las emociones y desafían los límites 
de la tecnología.

Descubre más online

•	 ﻿Plegable
•	Micrófono
•	Control del volumen
•	Conexión a la lista de reproducción del dispositivo móvil
•	 Incluye cable

 CARACTERÍSTICAS:

•	 ﻿Plegable
•	Micrófono
•	Control del volumen
•	Conexión a la lista de reproducción del dispositivo móvil
•	 Incluye cable

 CARACTERÍSTICAS:

https://www.ekston.com
https://www.facebook.com/ekston.official
https://www.instagram.com/ekston_official/
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﻿Descry   
﻿97922﻿

﻿Bass   
﻿97955﻿

﻿Vibe   
﻿97954﻿

103

103

107

El Descry es un auricular de metal y ABS distinguido. 
Sus características técnicas lo elevan a un objeto 
altamente funcional. El Descry se suministra en una caja 
de regalo.

 � 31 x 78 x 38 mm | Caja de carga: 79 x 40 x 32 mm | 
Caja: 128 x 110 x 58 mm

 #PDP

Bass es un auricular inalámbrico con BT 5.0. El estuche 
de almacenamiento también sirve como cargador, 
lo que hace que el Bass sea práctico y fácil de llevar 
a cualquier parte. Suministrado en una caja de regalo.

 � 68 x 39 x 28 mm
 #STI

Vibe es un auricular fabricado en ABS, inalámbrico con BT 
5.0. Perfecto para llevar a cualquier parte, ya que la caja 
de almacenamiento también funciona como cargador. 
Nunca te quedes sin música en tu día a día, ni te preocupes 
por la lluvia, ya que son resistentes al agua. Cable USB para 
cargar. Suministrado en una caja de regalo.

 � 69 x 42 x 25 mm
 #PDP

•	 ﻿Micrófono
•	Botón para responder llamadas
•	Conexión a la lista de reproducción del dispositivo móvil
•	Caja de carga

•	 ﻿Micrófono
•	Control tactil
•	 Indicador de carga LED
•	Conexión a la lista de reproducción del dispositivo móvil
•	Caja de carga

•	 ﻿Conexión a la lista de reproducción del dispositivo móvil
•	Caja de carga

 CARACTERÍSTICAS:

 CARACTERÍSTICAS:

 CARACTERÍSTICAS:
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﻿Hearkeen 
﻿97919﻿

103

﻿Vibration 
﻿97923﻿

107

EARPHONES

El Hearkeen es un auricular fabricado en ABS y silicona 
muy útil para grandes momentos cotidianos. Debido a su 
diseño versátil, se pueden usar en entornos profesionales, 
lúdicos o deportivos. Se sumistra en una caja de regalo.

 �Auriculares (cada uno): 33 x 16 x 24 mm | 
Longitud de la cinta del cuello: 455 mm | 
Caja: 201 x 220 x 40 mm

 #PDP

•	 ﻿Micrófono
•	Botón para responder llamadas
•	Control del volumen
•	Conexión a la lista de reproducción del dispositivo móvil

 CARACTERÍSTICAS:

•	 ﻿Micrófono
•	Botón para responder llamadas
•	Conexión a la lista de reproducción del dispositivo móvil

El Vibration es un auricular de metal y ABS de diseño 
moderno que destaca por su acabado metálico en los 
diversos detalles del producto. El Vibration se suministra 
en una caja de regalo.

 � 20 x 18 x 20 mm | Caja: 88 x 97 x 45 mm
 #LSR

 CARACTERÍSTICAS:
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﻿Thunder 
﻿97258﻿

133

SPEAKER

•	 ﻿Micrófono
•	Botón para responder llamadas
•	Control del volumen

La Thunder es una columna de sonido fabricada en ABS 
texturizado, de aspecto elegante con acabados de gran 
detalle. El altavoz es un objeto que encaja perfectamente 
en un ambiente elegante y sofisticado y viene presentado 
en caja de regalo.

 � 73 x 196 x 54 mm | Caja: 275 x 123 x 74 mm
 #SCR

 CARACTERÍSTICAS:
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﻿Burmy 
﻿97959﻿

103

﻿Soleil 
﻿97958﻿

106

El Soleil es un reloj despertador con panel frontal táctil. 
Además de la función de radio, cuenta con una luz que 
simula el amanecer que aumenta gradualmente hasta llegar 
a una luz amarilla brillante y sonidos naturales, ideal para 
un despertar tranquilo y placentero. Suministrado en una caja 
de regalo.

 �Ø170 x 40 mm
 #PDP, DUV

•	 ﻿6 sonidos naturales
•	15 niveles de volumen
•	Varias opciones de luz de colores
•	Luz LED
•	Panel táctil frontal
•	 Incluye cable micro USB y adaptador

 CARACTERÍSTICAS:

Burmy es un difusor de aroma con luz interior en PP, ABS y 
metal. La luz tiene varias opciones de color, pudiendo elegir 
la que mejor se adapte al ambiente (aroma no incluido). 
Suministrado en una caja de regalo.

 � 98 x 175 x 98 mm
 #SCR

•	 ﻿Aromaterapia
•	Luz LED
•	3 niveles de intensidad

 CARACTERÍSTICAS:
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4 in 1
+ SPEAKER
+ WIRELESS CHARGER
+ LED LIGHT
+ MOBILE PHONE HOLDER

﻿Blasty 
﻿97960﻿

103

El Blasty es un altavoz 4 en 1 en ABS, PP y tejido. Con un 
diseño irreverente y atrevido, este altavoz también puede 
servir como cargador inalámbrico, soporte para teléfono 
móvil y lámpara con 3 niveles de intensidad. Suministrado 
en una caja de regalo.

 �Ø205 x 50 mm
 #PDP, SCR

•	 ﻿Botón táctil
•	Luz LED
•	3 niveles de intensidad
•	 Incluye cable

 CARACTERÍSTICAS:
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 En 2014, en un aula de secundaria, se creó "Infinitebook" para superar las 
limitaciones de los lápices y bolígrafos, así como para promover la sostenibilidad 
reduciendo el papel utilizado en una herramienta esencial como los cuadernos. 
Combinando la experiencia de escritura fluida de los cuadernos tradicionales con 
la escritura fácil de una pizarra. Infinitebook permite escribir, borrar y reescribir 
ideas infinitamente. Ahora es un referente mundial con clientes en más de 50 países.

﻿1903 árboles

Kit de limpieza 

Incluye un paño de microfibra, una 
esponja y un pulverizador vacío que debes 
rellenar con agua. Facilita la limpieza, 
incluso sobre tintas antiguas.

 Estás ayudando a salvar:

 Cómo borrar el Infinitebook:

﻿93 420 000 litros de agua

Mini borrador 

En la parte posterior del rotulador del 
Infinitebook hay un borrador como el de 
las pizarras blancas. Ayuda a borrar 
pequeños errores ortográficos.

﻿173 toneladas de papel

Paño húmedo 

Con un paño común humedecido con 
agua y bien escurrido, puedes borrar 
páginas enteras. Este método funciona 
mejor con tinta fresca.

﻿1 Infinite Notebook = More than 100 Conventionals

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886400.mp4?ipaper_autoplay=true&ipaper_loop=true&ipaper_popup=false&ipaper_controls=true
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886403.mp4?ipaper_popup=true
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Infinitebook Lined A5 33201

Infinitebook Plain A5 33200

114105103

103

105

Libreta A5 - “Infinitebook” - con tapa flexible y anillas 
a juego con el color de la tapa. Contiene 15 páginas 
lisas estilo pizarra y rotulador negro. Este bloc de notas, 
que permite escribir y borrar fácilmente, es una solución 
práctica para minimizar el consumo de papel. Fabricada 
en Europa. Se entrega en un sobre de papel kraft 
con pegatina.

	� 148 x 210 mm
	# SCR

Libreta A5 - “Infinitebook” - con tapa flexible y anillas 
a juego con el color de la tapa. Contiene 15 páginas 
lisas estilo pizarra y rotulador negro. Este bloc de notas, 
que permite escribir y borrar fácilmente, es una solución 
práctica para minimizar el consumo de papel. Fabricada 
en Europa. Se entrega en un sobre de papel kraft 
con pegatina.

	� 148 x 210 mm
	# SCR
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Starter kit Infinite Planner A5 33202

Starter kit Infinitebook A5 33203

103 134

134

103

El kit “Infinite Diary” te permite borrar fácilmente todo lo que has escrito 
y volver a empezar tu plan diario tantas veces como quieras. Se compone 
de una “Infinite Diary” A5 con tapa dura y anillas, un kit de limpieza 
con spray y paño, un rotulador y un porta-rotuladores. El núcleo del 
“Infinite Diary” consta de 2 páginas para registrar tus tareas, 10 páginas 
para la organización semanal, 1 página para la organización mensual, 
1 página para la organización anual dividida en semanas y 22 páginas 
de pizarra blanca para tomar notas. Fabricado en Europa. Los productos 
se suministran en una caja.

	� 148 x 210 mm
	# SLV, SCR

El kit de inicio “Infinitebook” te permite borrar fácilmente todo lo que 
escribes y volver a empezar tantas veces como quieras. Se compone 
de un “Infinitebook” A5 con tapa dura y anillas, un kit de limpieza 
con spray y paño, un rotulador y un porta-rotuladores. El núcleo del 
infinitebook consta de 1 página para registrar tus tareas y 35 páginas 
de pizarra blanca para tomar notas. Fabricado en Europa. Los productos 
se suministran en una caja.

	� 148 x 210 mm
	# SLV, SCR
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Teapad Rigid 93296Coffeepad Rigid 93295Organic Rigid 93294

160104150

Bloc de notas A5 con tapa dura hecho 
a partir de residuos de hojas de té (65%) 
y residuos de algodón (35%). El papel 
interior está hecho de residuos de algodón 
(100%) y es muy duradero. Contiene 
120 páginas rayadas y banda de papel con 
ilustraciones. No se generaron residuos y no 
se utilizaron productos químicos ni árboles 
en el proceso de fabricación de este portátil.

	� 140 x 200 mm
	# SCR, DUV

Bloc de notas A5 con tapa dura elaborado 
con residuos de cascarilla de café (66%) 
y residuos de algodón (34%). El papel 
interior está hecho de residuos de algodón 
(100%) y es muy duradero. Contiene 
120 páginas rayadas y banda de papel con 
ilustraciones. No se generaron residuos y no 
se utilizaron productos químicos ni árboles 
en el proceso de fabricación de este bloc 
de notas.

	� 140 x 200 mm
	# SCR, DUV

Bloc de notas A5 con tapa dura de materia 
orgánica de elefante (95%) y residuos 
de algodón (5%). El papel interior está 
hecho de residuos de algodón (100%) 
y es muy duradero. Contiene 120 páginas 
rayadas y banda de papel con ilustraciones. 
No se generaron residuos y no se utilizaron 
productos químicos ni árboles en el proceso 
de fabricación de este bloc de notas.

	� 140 x 200 mm
	# SCR, DUV

Papel sin 
deforestación 
Cero desperdicio
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Dickinson 93286 Proust 93287

160 104

Libreta A5 de anillas, tapa dura, fabricada 
en papel de caña de azúcar (80% pulpa 
de caña de azúcar). Contiene 160 páginas lisas 
de papel de caña de azúcar (80% pulpa de caña 
de azúcar) (90 g/m²) y goma elástica para cerrar 
la libreta.

	� 147 x 214 mm
	# SRC, TRS, TRD

Libreta A5 de tapa dura fabricada en papel 
de caña de azúcar (80% pulpa de caña de azúcar). 
El interior contiene 160 páginas rayadas, también 
de papel de caña de azúcar (80% pulpa de caña 
de azúcar) (90 g/m²), una tira separadora y una 
goma elástica para cerrar la libreta.

	� 147 x 216 mm
	# SCR

Bloc de notas 
elaborado con 
papel de caña 
de azúcar 
Con hojas resistentes y duraderas 
para todos aquellos que valoran 
la calidad de sus notas.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866965.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873519.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886427.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Queiros 93283 Crane 93284

106

103

104

113

106

104

103

Bloc de notas A5 con tapa blanda, 100 % de “papel 
piedra”, resistente al agua (620 g/m²) y 128 páginas 
de papel normal tipo piedra (120 g/m²).

	� 140 x 210 mm
	# SCR

Bloc de notas A5 resistente al agua con tapa 
dura. Contiene 128 páginas rayadas (120g/m²) 
en 100% papel tipo piedra.

	� 150 x 210 mm
	# SCR, DUV, HTS

Papel de piedra 
Textura suave 
Impermeable 
Resistente
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Milky 93271

103

Cuaderno A5 con tapa rígida fabricado con cartones de leche 
reciclados, lo que ayuda a reutilizar el cartón y el aluminio 
contenidos en los mismos. Contiene 160 páginas, papel 100% 
reciclado, forrado color marfil, tira separadora y banda elástica.

	� 137 x 210 mm
	# SCR, HTS

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866967.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726140.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Anne 93297

rP
E
T

129128119116114

113105104103102

129

Libreta A5, con tapa rígida en poliéster reciclado (100% rPET) y esquinas 
redondeadas. Contiene 160 páginas rayadas en papel 100% reciclado color 
marfil, tira separadora, soporte para bolígrafo (no incluido) y goma elástica 
para cerrar. El símbolo rPET está impreso en blanco en la parte inferior 
del lomo.

	� 143 x 211 mm
	# SCR, TRS

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873520.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Huxley 93338

103 111104

Libreta tamaño A5, con tapa rígida en papel kraft lavable y esquinas 
redondeadas. Con 160 páginas a rayas en papel color marfil elaborado con 
material certificado FSC™ y otros materiales controlados, cinta separadora 
y elástico en diagonal para cerrar el cuaderno.

	� 147 x 210 mm
	# SRC, TRS, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886428.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Klee 93277

Freud 93578

160

150

124

119

150

104

133

124

129

119

Bloc de notas A5 con tapa rígida cubierta de corcho 
y lino, en la parte inferior de la tapa. Contiene 
192 páginas de papel de color marfil procedente de la 
gestión forestal sostenible y soporte para bolígrafos 
(no incluido). Se suministra por separado con un sobre 
de papel kraft con pegatina.

	� 140 x 210 mm
	# LSR, DUV, SCR, TRD, TRS

Conjunto compuesto por un bloc de notas tamaño 
A5 y un bolígrafo, ambos de corcho. La libreta consta 
de 192 páginas rayadas, hechas en papel de color 
marfil, procedente de la explotación forestal sostenible. 
Bolígrafo con tinta azul. Se suministra en caja de regalo 
de papel kraft.

	� 140 x 210 mm
	# LSR, SCR, TRD, TRS

Corcho 
La singularidad de un material 
noble y sostenible como el corcho 
es la manera perfecta de difundir 
el conocimiento de la marca.
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Orwell 93281

Hawkins 93808

160

160

Libreta A5 con tapa rígida en bambú y corcho. Contiene 
160 páginas, de papel 100% reciclado, forrado 
color marfil, tira separadora, banda elástica y porta 
bolígrafos (no incluido).

	� 140 x 210 mm
	# SCR, LSR

Pocket cork notebook with 160 plain pages in FSC™ 
certified material and other controlled materials, 
separator strip and elastic fastener.

	� 90 x 142 mm
	# SCR, TRS, LSR, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1864407.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726141.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1888940.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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103 104

Empire Notebook 93598 Dynamic Notebook 93597

 Descubre más online

El EMPIRE es un bloc de notas A5 con un diseño profesional, 
moderno y minimalista y un elegante cierre metálico. La tapa dura 
de PU protege 240 páginas, divididas proporcionalmente entre 
papel normal, rayado y punteado, procedentes de fuentes de gestión 
forestal sostenible. Las tres secciones distintas tienen un separador 
que le permite identificar fácilmente cada sección. El producto 
se entrega con un portalápices (bolígrafo no incluido) y en una caja 
de regalo.

	� Bloc: 150 x 210 mm | Caja: 197 x 28 x 262 mm
	# LSR, HTS

El Dynamic es un bloc de notas A5 pensado y diseñado para ser 
un objeto funcional y práctico con un toque de elegancia urbana. Tiene 
dos blocs de notas de escritura diferentes en cada lado que se pueden 
usar y cerrar por separado. Tiene un sistema de cierre de imán en la 
correa que rodea el bloc de notas. La banda tiene un color diferente 
en cada lado, lo que permite su identificación, dando cierta irreverencia 
al producto. El material exterior es polipiel de alta calidad, texturizada 
y lisa. Consta de 256 páginas, fruto de una gestión forestal sostenible, 
que se dividen proporcionalmente entre páginas lisas y rayadas, 
identificables por el banner exterior. El bloc de notas Dynamic 
es único en su diseño pero también en su funcionalidad, donde 
la dualidad lo convierte en un objeto perfecto para cada momento de la 
vida cotidiana.

	� Bloc: 150 x 210 mm | Caja: 200 x 30 x 265 mm
	# LSR, HTS, SCR

https://branve.com
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Emerge Folder II 93580

rP
E
T

Emerge A5 Folder 93581
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E
T

6,5”

Emerge Folder 93579

rP
E
T

6,5”

103 104

103

103104

Carpeta tamaño A4 en poliéster reciclado (100% rPET) 300D 
con cierre elástico. Interior en poliéster reciclado (100% rPET) 
210D con varios bolsillos, portalápices (no incluido) y bloc 
de notas con 20 hojas rayadas blancas. Se suministra en una 
bolsa de non-woven.

	� 230 x 330 x 50 mm
	# TRS, TRD

Carpeta tamaño A5 hecha en poliéster reciclado (100% 
rPET) 300D con cargador inalámbrico incorporado. 
La batería tiene una capacidad de 5,000 mAh, 10W 
de potencia, entrada / salida de 5V / 2.1A y cable 
USB tipo C para su carga. La ca100% rPETa contiene 
en su interior un bolsillo para un teléfono de hasta 6.5 
‘’, tres ranuras para tarjetas, cuatro luces LED, botón 
de encendido / apagado, portabolígrafos (no incluido), 
cable USB para teléfonos inteligentes, un bloc de notas 
con tapa de cartón negra y 64 hojas rayadas en color marfil 
de papel procedente de una gestión forestal sostenible. 
En la parte delantera incluye una impresión que indica 
el área de carga inalámbrica. Suministrado en una caja 
de regalo.

	� 165 x 225 x 25 mm
	# SCR, TRD, TRS

Carpeta tamaño A4 hecha en poliéster reciclado (100% 
rPET) 300D con cremallera. Interior hecho en poliéster 
reciclado (100% rPET) 210D con múltiples bolsillos. 
Incluye un compartimento para smartphone de hasta 6.5’’, 
portalápices (no incluido) y bloc de notas con 20 hojas blancas. 
Se suministra en una bolsa de non-woven.

	� 250 x 340 x 40 mm
	# TRS, TRD
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Ella 91781

127

Set de bolígrafo y roller con cuerpo de acero 
inoxidable (53% reciclado) y clip. Ambas piezas 
tienen escritura negra y el bolígrafo tiene 
un mecanismo giratorio. Se suministra en una caja 
de regalo de papel kraft fabricada con material 
certificado FSC™ y otros materiales controlados.

	� Roller: Ø11 x 130 mm | Bolígrafo: Ø11 x 130 mm | 
Caja: 150 x 45 x 20 mm

	# LSR

Juego 
de rollers y bolígrafos 
en materiales 
reciclados

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867532.gif
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Leah 91782

103

Set de roller y bolígrafo con cuerpo de aluminio 
(94% reciclado) con clip. Bolígrafo con escritura 
azul y mecanismo giratorio. El Roller tiene escritura 
negra. Se suministra en una caja de regalo 
de papel kraft fabricada con material certificado 
FSC™ y otros materiales controlados.

	� Roller: Ø10 x 142 mm | Bolígrafo: Ø10 x 140 mm | 
Caja: 150 x 45 x 20 mm

	# LSR
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Chris 91780Alexa 91779 Andrew 91783

127
127

160

Bolígrafo con cuerpo de acero 
inoxidable (53% reciclado) con clip. 
El bolígrafo tiene escritura negra 
y mecanismo giratorio. Se entrega 
en una bolsa de regalo de corcho.

	� Bolígrafo: Ø11 x 137 mm | 
Funda: 155 x 40 mm

	# LSR

Bolígrafo con cuerpo 
de acero inoxidable (53% reciclado) 
y clip. El bolígrafo tiene escritura azul 
y mecanismo giratorio. Se entrega 
en una bolsa de regalo de corcho.

	� Bolígrafo: Ø11 x 133 mm | 
Funda: 155 x 40 mm

	# LSR

Roller con cuerpo de acero inoxidable 
(90% reciclado) y corcho con clip. 
Escritura en color azul. Se entrega 
en una bolsa de regalo de corcho.

	� Roller: Ø10 mm x 142 mm | 
Caja: 155 x 40 mm

	# LSR

Disfruta de la sensación de escribir con un toque 
de elegancia y respeto por el medio ambiente

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873591.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873591.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886430.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Corko 91788

160

93808
Hawkins 

 �.35

Bolígrafo con cuerpo de corcho 
y metal con clip. El bolígrafo tiene 
escritura azul y mecanismo giratorio. 
Se entrega en una bolsa de regalo 
de corcho.

	� Ø11 x 137 mm | Funda: 155 x 40 mm
	# LSR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873593.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Fuji 91775

Bahia 91820

160

160

Bolígrafo en bambú y ABS con 
acabado mate metalizado. Cuenta con 
un mecanismo de giro (twist) y clip 
de metal. De tinta negro.

	� Bolígrafo: Ø12 x 136mm | 
Caja: 25 x 165 mm

	# LSR, PDP

Combina la durabilidad 
del bambú con una 
escritura sostenible

Bolígrafo de bambú con mecanismo 
giratorio y clip metálico. Tinta azul. 
Suministrado en estuche de bambú.

	� Ø11 x 140 mm | 
Estuche: 170 x 40 x 25 mm

	# LSR, DUV, PDP, SCR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867573.gif
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Limitless 91696Monet 91792

127103
105 109106104103

Bolígrafo sin tinta con cuerpo de aluminio (100% reciclado) 
y capuchón de PE (100% reciclado). Apto para uso 
prolongado sin necesidad de sacarle punta. En la parte 
superior hay una goma de borrar que borra fácilmente 
lo escrito. Se entrega en bolsa de polietileno (100% 
reciclado).

	� Ø8 x 150 mm
	# PDP, LSR

La alternativa más innovadora a los 
bolígrafos tradicionales 
Permite borrar y tiene una punta de escritura infinita.

Lápiz de aluminio con punta de aleación de grafito 
de larga duración. Contiene tapa protectora de plástico. 
No es necesario afilarlo y la escritura es borrable. 
Se suministra en una caja kraft negra.

	� Ø8 x 153 mm
	# LSR, PDP

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867578.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724202.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Chess 91835

103

Set de roller y bolígrafo de metal de fibra 
de carbono, ambos con clip. Bolígrafo con 
mecanismo giratorio. Se suministra en un estuche 
de PU acolchado. De tinta negra.

	� Ø13 x 139 mm | Estuche: 195 x 100 x 47 mm
	# LSR, PDP, SCR
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Imperio 81194Orlando 81193

Douro 91816

103

103
107

Set de bolígrafo con mecanismo giratorio 
y roller metálico, ambos con clip. Tinta azul. 
Se envía en una caja de regalo acolchada.

	� Bolígrafo: Ø13 x 137 mm | 
Roller: Ø13 x 137 mm | Caja: 180 x 30 x 56 mm

	# LSR, PDP, SCR

Juego de bolígrafo y roller metálicos 
con clip. Escritura azul. Se envía en caja 
de regalo acolchada con cierre de imán.

	� Bolígrafo: Ø13 x 136 mm | 
Roller: Ø13 x 135 mm | Caja: 192 x 34 x 85 mm

	# LSR, HTS, PDP

Set de roller y bolígrafo de metal con 
mecanismo de giro y clip. Tinta negra. Se envía 
en una caja de regalo acolchada.

	� Ø12 x 132 mm | Estuche: 170 x 70 x 30 mm
	# LSR, LAS, PDP, SCR
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Caliope Roller 81198Blazon 81147

Ezekiel 81195Ezekiel Roller 81196

157 103

106103

103103

Roller metálico con clip con detalle 
brillante en la punta. Tinta azul. Se envía 
en caja de regalo.

	� Bolígrafo: Ø10 x 136 mm | 
Caja: 182 x 22 x 42 mm

	# LSR, PDP

Roller de metal con suave gofrado 
en el cuerpo. De tinta negra. Se envía 
en una caja de regalo acolchada.

	� Ø11 x 137 mm | 
Estuche: 179 x 55 x 30 mm

	# LSR, LAS, PDP, SCR, TRD, TRS

Bolígrafo metálico con mecanismo 
de giro con clip y detalles dorados. 
Escritura azul. Se entrega en estuche 
de papel kraft.

	� Ø11 x 139 mm | Caja: 180 x 43 x 22 mm
	# LSR, PDP, SCR

Roller de metal con clip y detalles 
dorados. Escritura azul. Se entrega 
en estuche de papel kraft.

	� Ø11 x 140 mm | Caja: 180 x 43 x 22 mm
	# LSR, PDP, SCR
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El Stain es un roller de metal texturizado con tapa y clip 
de acero inoxidable. Está inspirado en líneas geométricas 
y tiene una recarga Dokumental Ink® con tinta en color 
negro. Se entrega en caja de regalo.

	� Ø10 x 135 mm | Caja: 55 x 30 x 190 mm
	# LSR, PDP

Neo es un bolígrafo con mecanismo de giro, fabricado 
en aluminio y con un diseño vanguardista y ergonómico. Esta 
elegante pieza fue diseñada pensando en los profesionales 
que hacen del bloc de notas y de la tablet su oficina. 
Su puntero táctil de silicona mejora su utilidad y el cuerpo 
lacado mate/brillante le añade una sutil elegancia. Dispone 
de recarga en metal y Tinta Dokumental ® negra. Este bóligrafo 
se suministra en estuche de regalo de alta calidad.

	� Ø10 x 138 mm | Estuche: 55 x 30 x 190 mm
	# LSR, LAS, PDP, SRC

 Descubre más online

https://branve.com
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Toulon 92193

rP
E
T

10,1”16”

19
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Mochila para portátil fabricada en rPET 600D de alta densidad 
con acabado resistente al agua y forro de rPET 210D. 
Dispone de un compartimento principal con varios bolsillos 
y 2 separadores acolchados para portátiles de hasta 16” y tablet 
de hasta 10,1”. Bolsillo frontal con cremallera y separadores 
interiores. Bolsillo lateral ideal para llevar tu botella. La parte 
trasera tiene acolchado extra e incorpora una correa para trolley 
por si la necesitas. Banda reflectante en la parte frontal de la 
mochila. Capacidad hasta 19 L.

	� 300 x 460 x 160 mm
	# TRS

 Compartimiento para 
portatil y tablet

 Mochila totalmente 
acolchada

 Asa de transporte 
del trolley

 Elementos 
reflectantes

 Recubrimiento 
resistente al agua

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867648.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867676.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873598.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Belfast 92315
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Mochila 2 en 1 con bolsa térmica que se pueden usar juntas o por separado. 
Mochila en rPET 900D con bolsillo y fondo en rPET 600D de alta densidad 
con acabado resistente al agua. La mochila está completamente acolchada 
y tiene un interior forrado en rPET 210D. Tiene 2 compartimentos principales: 
un compartimento trasero acolchado para un portátil de hasta 17,3” y un espacioso 
compartimento frontal con un divisor extraíble que te permite guardar tu bolsa 
térmica en la parte inferior (incluida). Bolsillo frontal con cremallera con detalle 
reflectante. Bolsillo lateral ideal para llevar tu botella y espalda con acolchado extra 
y correa para trolley. Capacidad hasta 20 L. 
Bolsa térmica acolchada en rPET 900D con aislamiento de PEVA. Capacidad 4,5 L.

	� Mochila: 300 x 460 x 160 mm | Bolsa térmica: 240 x 150 x 140 mm
	# TRS

 Asa de transporte del 
trolley

 Elementos reflectantes

Backpacks made from 100% 
recycled polyester, with 
included cooler bag and 
separate compartment

 Recubrimiento 
resistente al agua

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867675.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867676.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873597.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Alasca 92092
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Mochila estilo senderismo para uso diario en entornos urbanos, 
aventuras, o deportes al aire libre. El diseño funcional combinado 
con la calidad y resistencia de los materiales hacen de esta mochila 
un producto único. Fabricado en 600D rPET con revestimiento 
impermeable. La mochila consta de 1 compartimento principal con 
un bolsillo multifunción en 210D rPET , 1 compartimento independiente 
totalmente acolchado para un portátil de hasta 14” y bolsillos laterales 
de malla. El bolsillo superior tiene cierre de cremallera. Esta mochila 
tiene características especiales como trabillas multifuncionales para 
cinturón, correas de control y balance del peso, correa para el pecho. 
Capacidad de hasta 18 litros.

	� 140 x 210 mm
	# TRD, TRS

 Con clips 
multifuncionales

 Recubrimiento 
resistente al agua

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1859682.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727259.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Dallas 92318
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10,1”17,3”

 Soporte para 
trolley

Mochila de viaje en poliéster reciclado de alta densidad 600D. Cuenta 
con 3 compartimentos principales con forro de poliéster reciclado 210D: 
un compartimento trasero con bolsillo para portátil de hasta 17,3” 
y un bolsillo para tablet de hasta 10,1”, un compartimento central para 
guardar ropa con cremallera totalmente oculta (cuando no se utiliza), 
y un compartimento frontal con forrado en PEVA. Cuenta con 2 bolsillos 
frontales y 1 bolsillo oculto para llevar tu botella. Además de estas 
características, también cuenta con otras específicas como: correas para 
los hombros que aligeran el peso, cinta para ajustar al pecho, correas 
de compresión en los laterales, asas superiores y laterales acolchados. 
La parte trasera incorpora una correa para trolley por si fuera necesario. 
Capacidad hasta 29 L.

	� Extendido: 320 x 460 x 200 mm | 
Extendido con cremallera: 320 x 460 x 110 mm

	# TRS, TRD

 Tamaño de cabina

 Elementos reflectantes
 Asas y cintas de compresión laterales

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867752.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886457.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Business 92098
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Bologna 92999

10,5”15,6”

Brooklyn 92081

10,5”15”
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133
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Mochila para portátil 300D rPET y 210D rPET . Compartimento 
principal acolchado con divisor principal para portátil de hasta 
15,6” y tableta de hasta 10,1”. Mochila con 2 bolsillos delanteros 
con cremallera y 2 bolsillos laterales de malla. Espalda y tirantes 
acolchados, ajustables. La parte trasera incorpora una cinta para 
trolley, en caso de ser necesario. Diseño ideal para garantizar 
un excelente almacenamiento para sus viajes de trabajo o de placer. 
Capacidad hasta 18 L.

	� 300 x 450 x 140 mm
	# TRD, TRS

Mochila para portátil 300D con 1 compartimento principal 
con 2 bolsillos forrados para un portátil de hasta 15,6” 
y una tablet de hasta 10,5” y varios bolsillos interiores. 
También contiene 1 bolsillo frontal y 1 bolsillo lateral. 
Incluye correa de transporte para trolley y el respaldo y las 
asas están acolchados. Capacidad hasta 14 L.

	� 320 x 410 x 120 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Mochila impermeable para ordenador de nailon bicolor con 
2 compartimentos y correas acolchadas para los hombros. 
El compartimento trasero tiene 2 separadores acolchados con 
cierre de lazo para ordenador de hasta 15’’ y tablet de hasta 10,5’’. 
Compartimento frontal con varios bolsillos interiores. Contiene dos 
bolsillos en la parte delantera, uno de los cuales tiene protección RFID. 
En los laterales hay un bolsillo para botella con spandex y otro para 
paraguas, con ojales de malla para evitar la acumulación de agua. 
La espalda acolchada tiene un bolsillo oculto y una correa para carro. 
Capacidad hasta 14 L.

	� 320 x 450 x 140 mm
	# TRS, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727268.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Re-Boston 92195

17”

Boston 92675

17”

104

133104103

133104103

Mochila para portátil en nailon reciclado 2Tone impermeable con una capa 
de soporte en poliéster reciclado, para darle a la mochila una resistencia adicional. 
Consta de un compartimento con forro de rPET 210D, un bolsillo acolchado para 
portátil de hasta 17” y un compartimento frontal con varios bolsillos en su interior. 
La mochila cuenta con 2 bolsillos frontales y 2 bolsillos laterales. La parte trasera 
tiene un sistema de sujeción de espalda acolchado e incorpora una correa para 
trolley por si la necesitas con un bolsillo con cremallera.

	� 310 x 470 x 200 mm
	# TRS, TRD

Mochila para ordenador fabricada en nylon impermeable ““2Tone””, con 
2 compartimentos. Compartimento trasero forrado, con bolsillo interior con cremallera 
y separador acolchado para ordenador de hasta 17’’. Compartimento delantero 
forrado con varios bolsillos interiores. Además, incluye 2 bolsillos delanteros 
y 2 bolsillos laterales. Asas y espalda acolchadas con sistema de apoyo acolchado 
para la espalda. Accesorios no incluidos. Capacidad hasta 26 L.  
Color 104: con puerto USB y cable USB/micro USB para conectar dispositivos móviles. 
Colores 103 y 133: con cinta para el trolley y bolsillo con cremallera en la parte 
trasera. Sin puerto USB ni cable USB/micro USB

	� 310 x 470 x 200 mm
	# TRS, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867782.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886420.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Zippers Sport 92516Zippers Bpack 92280

10,5”15,6”

Aveiro 92176

10,5”15,6”

30

104

113

103

103

Bolsa de deporte ejecutiva en jacquard 840D y 300D con 
interior forrado. Compartimento principal y bolsillo frontal con 
cremallera. Cincha extraíble y ajustable con refuerzo acolchado. 
Capacidad hasta 30 L.

	� 520 x 300 x 220 mm
	# TRS, TRD

Mochila para ordenador fabricada en jacquard 840D y poliéster 
300D. Dispone de 2 compartimentos, el trasero va forrado 
y acolchado, con 2 separaciones acolchadas para ordenadorde 
15.6’’ y tablet 10.5’’. El compartimento frontal va forrado, 
con varios bolsillos interiores. Incluye 3 bolsillos frontales 
y 2 bolsillos laterales. Parte trasera con sistema de apoyo 
acolchado para la espalda y asas también acolchadas. 
Capacidad hasta 25 L.

	� 320 x 450 x 190 mm
	# TRS, TRD

Mochila para ordenador de alta densidad fabricada en poliéster 
900D y tarpaulin (lona). Sistema antirrobo: compartimento principal 
con cremallera oculta y parte posterior con 2 bolsillos ocultos con 
cremallera metálica, para mayor seguridad. Compartimento principal 
forrado y acolchado, con 2 divisores acolchados para ordenador 
hasta 15,6’’ y tablet hasta 10,5’’. La mochila tiene varios bolsillos 
interiores, incluido el bolsillo acolchado para el smartphone, con 
acceso a la salida de auriculares. En el interior, dispone de presillas 
para la organización de cables. En el lateral, la mochila tiene 
un bolsillo exterior con cremallera y acceso a 1 bolsillo interior. 
El bolsillo interior es ideal para llevar una batería portátil, lo que 
facilita la carga de dispositivos móviles. Espalda acolchada 
con 1 bolsillo con cremallera. Correas acolchadas. Accesorios 
no incluidos. Capacidad hasta 25 L.

	� 320 x 440 x 200 mm
	# TRS, TRD
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Genoa 92086

rP
E
T

15”

Genoa Bpack 92190

rP
E
T

10,1”15,6”

104 113104

113

Bolsa acolchada para portátil en poliéster 
reciclado de alta densidad 600D. Compuesto 
por un compartimento principal con 
un bolsillo para un portátil de hasta 15”. 
El maletín tiene un bolsillo frontal con 
cremallera. La parte trasera tiene una correa 
de trolley en caso de que la necesites.

	� 380 x 280 x 60 mm
	# TRS, TRD

Mochila antirrobo en poliéster reciclado 
de alta densidad 600D. Cuenta con 
un compartimento principal acolchado con 
un bolsillo para portátil de hasta 15,6” 
y un bolsillo para tablet de hasta 10,1”. 
La mochila consta de 1 bolsillo frontal con 
cremallera y un bolsillo lateral para llevar 
tu botella. La parte trasera incorpora una 
cinta para trolley en caso de que la necesites. 
Capacidad hasta 16 L.

	� 290 x 430 x 120 mm
	# TRS, TRD

 Sistema 
anti-robo

 Sistema 
anti-robo

 Soporte para 
trolley

 Soporte para 
trolley
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Wayne 92732

Milli 92148

133

104
133

104

113

Neceser fabricado en poliéster 300D de alta 
densidad con asa, cierre doble e interior forrado.

	� 220 x 110 x 110 mm
	# TRS, TRD

Neceser hecho en poliéster 600D de alta densidad. El compartimento 
principal tiene un cierre con cremallera doble y revestimiento interior 
de poliéster 210d. Contiene varios bolsillos interiores, asa para 
su transporte y un gancho en la parte superior.

	� 230 x 180 x 105 mm
	# TRS, TRD
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Gili 92199

rP
E
T

Repurpose Bag 92078

rP
E
T

112

131103 112

104

Bolso de mano fabricado en PU (21% PU reciclado y 30% 
poliéster reciclado) y forrado con poliéster reciclado, con un asa 
lateral de PU para una fácil personalización.

	� 180 x 140 x 80 mm
	# TRS

Neceser fabricado en rPET 600D con interior forrado. Inlcuye 
un bolsillo frontal con cremallera y un asa lateral.

	� 220 x 120 x 110 mm
	# TRS, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867791.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873521.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Dynamic Backpack I 92682

10,5”15,6” 104

DYNAMIC 
COLLECTION

93597
Dynamic 
Notebook 

 �.36

quality 
tests 
report

Dynamic 2 en 1 es una mochila urbana que se distingue por 
su versatilidad y dualidad. Su eficiente diseño le permite ser 
un objeto único y versátil que se convierte discretamente en una 
mochila y una bolsa de viaje. El material 1680D le confiere robustez 
y los detalles de polipiel le dan un aspecto moderno y urbano. 
La mochila tiene de un bolsillo frontal con cremallera oculta, 
un bolsillo trasero antirrobo y un compartimento principal con dos 
bolsillos acolchados en el interior, que protegen el portátil hasta 
15,6 ‘’ y la tablet hasta 10,5 ‘’. El Dynamic 2 en 1 también tiene 
banda para trolley que enfatiza su lado práctico y funcional. Las dos 
partes de esta mochila se pueden utilizar por separado o como una 
sola pieza. Se suministra en una bolsa de tela no tejida. Capacidad 
hasta 26 L. El producto incluye Informe de prueba de calidad.

	� 300 x 420 x 200 mm | 
Mochila: 300 x 420 x 75 mm | Bolsa de viagem: 300 x 420 x 130 mm | 
Bolsa: 550 x 580 x 210 mm

	# LSR, SCR

 Los negocios y el ocio pueden 
ir de la mano. Es importante mantener 
el ritmo frenético cosmopolita 
y el secreto es la multifuncionalidad. 
Ser versátil es saber combinar 
lo improbable: robustez y armonía, 
practicidad y nobleza de los materiales. 
En Dynamic, los objetos se multiplican, 
pero son simultáneamente uno: 
es energía en movimiento.

 Para los dinámicos con más 
estilo

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717857.jpg
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Dynamic Backpack II 92187

10,5”14” 104
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report

Empire Suitcase II 92359

10”15,6” 103

 EMPIRE 
COLLECTION

quality 
tests 
report

Mochila versátil 2 en 1. Tiene dos partes: mochila + nevera. Se define por 
su funcionalidad y facilidad de transporte gracias a las dos partes con 
diferentes funciones en un solo producto. Ideal para el uso diario para llevar 
tu comida junto con tus objetos de trabajo. Además de esto, las dos partes 
se pueden usar por separado, lo que lo hace aún más versátil. La mochila 
está compuesta principalmente de poliéster 1680D y nailon, un material 
resistente y duradero. Los detalles de PU en contraste, dos texturas y dos 
colores, rompen la robustez del material principal, dándole un aspecto 
urbano sutil. Diseño interior dual, con dos bolsillos interiores acolchados 
para portátil de 14’’ y tablet de 10,5’’. Tira organizadora para cables 
y bolígrafos. La nevera tiene interior de PEVA y cremallera impermeable para 
mantener la temperatura. El bolsillo antirrobo en la parte trasera y el bolsillo 
delantero con cremallera oculta lo hacen perfecto para pasear por la ciudad. 
También incluye una correa de troller para facilitar el viaje y transporte. 
Se suministra en bolsa no tejida. Capacidad hasta 20 L. El producto incluye 
Informe de prueba de calidad.

	� Mochila: 300 x 380 x 150 mm | 
Bolsa térmica: 300 x 120 x 150 mm | Conjunto: 300 x 500 x 150 mm | 
Bolsa de non-woven: 550 x 580 x 210 mm

	# LSR

Empire II es una pieza clásica y sofisticada, hecha 
de polipiel texturizada de alta calidad. Tiene 2 bolsillos 
exteriores con cremalleras ocultas, el frontal contiene 
varios bolsillos interiores para un fácil almacenamiento. 
El compartimento principal con cremallera consta 
de 2 divisiones acolchadas, compatible con portátiles 
de hasta 15,6 ”y tablets de hasta 10”. Su diseño, 
como todos los productos de esta línea fue pensado 
hasta el más mínimo detalle que hacen de la carpeta 
Empire II el objeto de uso diario ideal, que no pasa 
desapercibido. La versatilidad mostrada en las diferentes 
formas de transporte también se nota en la cinta para 
trolley. Se suministra en una bolsa de non-woven. 
El producto incluye Informe de prueba de calidad.

	� EMPIRE SUITCASE II: 380 x 280 x 80 mm | 
Bolsa: 500 x 500 x 80 mm

	# SCR, LSR

 Soporte para trolley

 Exclusivo para personalidades 
sofisticadas

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717852.jpg
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717851.jpg
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Rover Backpack II 92188

174

Rover Backpack 92146

103
quality 
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report

quality 
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report

ROVER 
COLLECTION

Mochila versátil adaptable a cualquier look gracias a su material 
moderno y ligero de microfibra y polipiel. Ideal para llevar objetos 
personales durante un viaje, puede ser utilizada en dos tamaños 
gracias a la parte superior que puede estar doblada o abierta. La parte 
inferior de piel sintética permite que se limpie fácilmente. En su 
interior incluye un compartimento principal y un pequeño bolso con 
un correa, desmontable, que permite diferentes formas de uso: en el 
hombro o en la cintura, perfecta para un día a día ajetreado y para llevar 
lo imprescindible. Capacidad hasta 12 L. Se suministra en una bolsa 
de non-woven. El producto incluye Informe de prueba de calidad.

	� Abierto: 300 x 415 x 110 mm | 
Cerrado: 300 x 330 x 110 mm | Funda: 225 x 135 x 20 mm | 
Bolsa de non-woven: 500 x 500 x 80 mm

	# LSR

La “Rover Backpack II” es una mochila versátil adaptable a cualquier 
look, así como la elección ideal para un paseo o un viaje, por su tejido 
moderno, ligero y práctico. Los detalles en PU, así como los pequeños 
accesorios metálicos, lo convierten en un producto elegante y atractivo. 
El fondo de PU permite que se limpie fácilmente. La mochila tiene 
dos bolsillos exteriores y un compartimento principal, con un bolsillo 
interior. La parte trasera y la delantera son iguales, solo que 
en diferentes colores, negro o azul, y con las correas desmontables, 
se puede usar en ambos lados. Esta mochila se puede utilizar en dos 
tamaños: parte superior doblada o parte superior abierta y en diferentes 
formas: mochila o bandolera, perfecta para un día a día ajetreado y para 
llevar lo esencial. Capacidad hasta 12L. Suministrado en una bolsa 
no tejida. El producto incluye Informe de prueba de calidad.

	� Mochila totalmente abierta: 300 x 420 x 110 mm | 
Mochila parcialmente abierta: 300 x 330 x 110 mm | 
Bolsa Non Woven: 500 x 500 x 80 mm

	# TRS, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717854.jpg
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717859.jpg
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Divergent Backpack I 92189

15,6” 134

Divergent Backpack II 92147

15,6” 131

DIVERGENT COLLECTION
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Mochila con una mezcla de materiales muy contemporáneos, con 
un toque joven e irreverente, que resulta del contraste del “denim” 
con la elegancia del negro y la textura irregular del PU. Su cremallera 
de alta calidad, con acabado de goma, junto con la parte superior 
en PU, le da a la mochila cierta resistencia al agua. El fondo de PU 
permite que se limpie fácilmente. Compartimento interior con 
elegante diseño y detalles en PU. Tiene un bolsillo acolchado para 
ordenador de hasta 15,6’’ y dos bolsillos con cremallera. Uno de los 
bolsillos es de material elástico, lo que le da una mayor posibilidad 
de almacenamiento. Las tiras laterales ajustables, muy estéticas, 
pueden servir como soporte para colocar elementos, como colgar 
una chaqueta o como soporte para el cable de un auricular. Correas 
acolchadas y asa con refuerzo de mano para mayor comodidad, 
bolsillo trasero antirrobo y bolsillo delantero oculto. También 
incluye una correa para trolley. Capacidad hasta 15 L. Se suministra 
en bolsa de tejido no tejido. El producto incluye Informe de prueba 
de calidad.

	� Mochila: 320 x 430 x 125 mm | 
Bolsa de non-woven: 500 x 550 x 130 mm

	# LSR, TRD, TRS

Mochila con mezcla de materiales contemporáneos e irreverentes, 
aunque con un toque de elegancia proveniente de los dos tonos 
de su tejido y el contraste con el negro en PU. Los accesorios y la 
cremallera metálica de alta calidad, refuerzan su elegancia y dan 
brillo al producto. Compartimento interior con elegante diseño 
y detalles en PU, contiene un bolsillo acolchado para ordenador 
de hasta 15.6’’ y dos bolsillos con cremalleras. Uno de los bolsillos 
es de material elástico, lo que le da una mayor posibilidad 
de almacenamiento. Las tiras laterales ajustables, muy estéticas, 
pueden servir como soporte para colocar objetos, como colgar una 
chaqueta o como soporte para el cable de un auricular. Correas 
acolchadas y asa con refuerzo de mano para mayor comodidad, 
bolsillo trasero antirrobo y bolsillo delantero oculto. También 
incluye una correa para trolley. Capacidad hasta 14 L. Se suministra 
en bolsa de tejido no tejido. El producto incluye Informe de prueba 
de calidad.

	� Mochila: 320 x 430 x 125 mm | 
Bolsa de non-woven: 500 x 550 x 130 mm

	# TRS, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717850.jpg
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717860.jpg
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Urban Backpack 92683

10,5”14” 104 133
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DIVERSITY 
COLLECTION

La Urban es una mochila versátil, con un diseño 
Urbanita, fabricada en lona suave de alta densidad. 
Está diseñada para transportar un ordenador 
portátil de hasta 14’’ y una tablet de hasta 
10.5’’. En cuanto a sus características, destaca 
su impermeabilidad, lo cual la convierte en un 
objeto único, tanto por el tipo de tejido, como por 
el diseño de los cierres que protegen el interior 
de la mochila. El bolsillo frontal es espacioso 
e intuitivo, de rápido acceso. Las correas ajustables 
y la empuñadura contribuyen a la versatilidad de la 
mochila. La Urban viene presentada en una bolsa 
no tejida. Capacidad hasta 7 L. El producto incluye 
Informe de prueba de calidad.

	� Mochila: 400 x 300 x 70 mm | 
Bolsa: 500 x 500 x 80 mm

	# TRS, TRD

 La rutina de la ciudad requiere 
flexibilidad. Asumiendo un estilo 
alternativo y atrevido, la línea Urban 
está preparada para todas las aventuras 
diarias, enfrentándolas con ilusión, 
ligereza y la dosis justa de sobriedad. 
Piezas de moda para aquellos que 
siempre están listos para el cambio.

 La línea que se adapta a la 
diversidad urbana

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717856.jpg
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Motion Bag 92521
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Motion Backpack 92681
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MOTION 
COLLECTION

La Motion Bag es una práctica y elegante bolsa de viaje de poliéster 
600D con polipiel de alta calidad. Su espacioso compartimento 
principal es ideal para guardar ropa, así como lo necesario para viajes 
cortos. También dispone de cuatro bolsillos interiores y un bolsillo 
frontal con una solapa de diseño asimétrico, que caracteriza esta línea 
y le da un diseño moderno. La practicidad de esta bolsa se combina con 
un diseño detallado y cuidadoso que incluye detalles como el espacio 
para poner la etiqueta con el nombre, el cierre con imán, las patas 
metálicas que protegen la bolsa cuando se deja en el suelo, el diseño 
del bloqueo por candado (no incluido) y las correas diseñadas para 
ser ajustables y cómodas. La Motion Bag viene presentada en una 
bolsa no tejida. Capacidad hasta 32 L. Se suministra en una bolsa 
de non-woven. El producto incluye Informe de prueba de calidad.

	� Motion Bag: 500 x 300 x 250 mm | Bolsa: 700 x 450 x 75 mm
	# SCR, LSR, TRD, TRS

La Motion Backpack es una mochila única, de diseño novedoso 
e informal, fabricada en poliéster 600D y polipiel de alta calidad. 
La mochila tiene varios compartimentos, bolsillos interiores y dos 
bolsillos acolchados diseñados específicamente para proteger 
un portátil de 15.6” y una tableta de 10.5”. Las correas acolchadas 
y la parte posterior también acolchada acentúan la comodidad de esta 
mochila. El adaptador para colocarla en un trolley es otra característica 
que enfatiza el lado práctico de esta mochila, que facilita su transporte. 
El bolsillo frontal con solapa y los bolsillos laterales son igualmente 
únicos en su diseño, desde la asimetría del bolsillo frontal hasta 
el discreto bolsillo lateral oculto, que permite llevar una botella de agua. 
La mochila Motion Backpack viene presentada en una bolsa no tejida. 
Capacidad hasta 18 L. Se suministra en una bolsa de non-woven. 
El producto incluye Informe de prueba de calidad.

	� Motion Backpack: 410 x 330 x 150 mm | Bolsa: 500 x 500 x 80 mm
	# LSR, SCR, TRD, TRS

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717861.jpg
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717858.jpg
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Sinner 94283

1,2

103 134106

24H
8H

Botella deportiva de acero inoxidable (90% reciclado) con 
doble pared aislada al vacío y recubrimiento que ofrece más 
durabilidad y resistencia. La tapa tiene un asa y un mosquetón 
para facilitar su transporte. Gran capacidad de hasta 1200 mL. 
Se envía en una caja de regalo de papel kraft.

	� Ø90 x 310 mm
	# SCR, LSR

Acero inoxidable reciclado 
Un material reciclado que no compromete su resistencia, 
calidad y durabilidad.

 Asa y mosquetón 
incorporados

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1870428.gif
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Federer 94272

Odin 94603
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Botella de doble pared en acero inoxidable 
(90% reciclado) y tapón de PP. La tapa 
tiene un asa para facilitar su transporte. 
Capacidad hasta 570 mL. Se envía en una 
caja de regalo de papel kraft.

	� Ø73 x 227 mm
	# LAS, SCR

Botella de acero inoxidable con acabado 
gomoso, doble cuerpo y una capacidad 
de hasta 550 mL. Suministrado en una caja 
de regalo.

	� Ø70 x 220 mm
	# PDP, SCR, UVC

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867887.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726514.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362


73

+
0,5

105147

147134105 127114106

24H
8H

Odin Mettalic 94288
Botella de acero inoxidable (90% reciclado) 
de doble pared. Acabado mate y doble pared 
aislada al vacío. Capacidad hasta 550 mL. Se envía 
en una caja de regalo de papel kraft.

	� Ø73 x 222 mm
	# SCR, PDP

Aislamiento al vacío 
de doble pared 
Elimina la condensación y mantiene 
la temperatura de la bebida. 
Además, la parte exterior permanece 
a temperatura ambiente.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873500.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Botella de sublimación al vacío de acero inoxidable 
de doble pared con tapa con sistema de vacío. 
Esta botella tiene una capacidad de hasta 510 mL. 
Suministrado en una caja de regalo.

	� Ø67 x 255 mm
	# SUB

Botella para sublimación de acero inoxidable con 
doble pared aislada al vacío y tapa con sistema 
de vacío. Capacidad hasta 800 mL. Suministrado 
en una caja de regalo.

	� Ø79 x 310 mm
	# SUB

Botella de vacío de acero inoxidable 
de doble pared con tapa de rosca 
a prueba de fugas. Capacidad hasta 
500ml. Suministrado en una caja 
de regalo.

	� Ø67 x 255 mm | Caja: 75 x 75 x 275 mm
	# LSR, DUV, LAS, SCR, UVC

Botella para sublimación de acero inoxidable con 
doble pared aislada al vacío y tapa con sistema 
de vacío. Capacidad hasta 380 mL. Suministrado 
en una caja de regalo.

	� Ø70 x 218 mm
	# SUB

Botella de acero inoxidable con doble 
pared aislada al vacío. Capacidad hasta 
510 mL. Tapón estanco. Se Suministrado 
en una caja de regalo.

	� Ø67 x 255 mm
	# LAS, DUV, LSR, SCR, UVC

Ideales para la sublimación
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Re-Buffon 400 94284

Re
-B
uf
fo
n 
40

0 

Re-Buffon 810 94285
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Termo en acero inoxidable (93% reciclado) con 
doble pared aislada al vacío, tapón de rosca 
antigoteo y acabado mate. Capacidad hasta 
400 mL. Se envía en una caja de regalo 
de papel kraft.

	� Ø70 x 210 mm
	# LAS, LSR, SCR

Termo de acero inoxidable (93% reciclado) con 
doble pared aislada al vacío y tapón de rosca 
a prueba de fugas. Acabado Mate. Capacidad 
de hasta 810 mL. Se envía en una caja de regalo 
de papel kraft.

	� Ø79 x 290 mm
	# LAS, LSR, SCR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867900.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886419.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Lauda 94276

Grace 54267

+
0,5

106
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149134115103
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Taza en acero inoxidable (90% reciclado) con tapa 
de bambú y doble pared. Capacidad hasta 420 mL. 
Se entrega en una caja de regalo Kraft.

	� Ø88 x 112 mm
	# LAS

Taza térmica de viaje de acero inoxidable con doble 
pared aislada, al vacío. Ideal para conservar bebidas frías 
o calientes. Capacidad hasta 540 mL. Se envía en una 
caja de regalo kraft.

	� Ø85 x 154 mm
	# LSR

Vasos de viaje con aislamiento 
al vacío de doble pared

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1859782.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1859783.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727262.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Gotze Sub 94319Carmo 94318

Rory sub 94275

110

106

106

Taza esmaltada para sublimación. Capacidad hasta 
350 mL. Suministrado en caja blanca.

	� Ø87 x 80 mm
	# SUB

Taza de cristal para sublimación. Capacidad hasta 
350ml. Suministrado en una caja de regalo.

	� Ø80 x 95 mm
	# SUB

Taza de cerámica con revestimiento para sublimación, base de corcho 
y acabado brillante. La base, que se puede quitar, está diseñada para 
proteger la superficie de la taza. Capacidad hasta 410 ml. Apto para 
lavavajillas, sin la base. Se envía en una caja de regalo de papel kraft. 
La taza es apta para lavavajillas y resistente a, al menos, 250 ciclos 
de lavado (incluida la impresión por sublimación) según EN12875-1.

	� Ø87 x 110 mm
	# SUB

Tazas perfectas 
para sublimación

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1859788.gif
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Dhoni 94274Mighty 94273
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Taza de cerámica con acabado brillante. Capacidad 
hasta 450 mL. Se entrega en caja de papel Kraft. 
La taza es apta para lavavajillas y resistente 
a, al menos, 125 ciclos de lavado (incluida 
la impresión) según EN12875-1.

	� Ø95 x 100 mm
	# FIR

Taza de cerámica con acabado mate y cuerpo 
cilíndrico. Capacidad hasta 330mL. Se envía 
en una caja de regalo de papel kraft. La taza 
es apta para lavavajillas y resistente a, al menos, 
125 ciclos de lavado (incluida la impresión) según 
EN12875-1.

	� Ø80 x 100 mm
	# FIR



79

Gates 97178
160Calientatazas con cuerpo de bambú y fondo de ante 

con función antideslizante. Mantiene las bebidas 
calientes entre 50 y 60ºC. Incluye cable USB-C de 90 cm 
conectado al calentador. Se suministra en una caja 
de regalo de papel kraft.

	� Ø105 x 19 mm
	# LSR

 Mantiene las bebidas 
calientes entre 50-60ºC

Calentador de tazas: mantén la comodidad 
y el sabor, asegurando que tu bebida 
esté caliente desde el primer sorbo hasta 
el último

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867924.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886506.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Constellation 94244Coffee Constellation 94281
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116128
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Taza de cerámica con acabado mate y exterior moteado. 
Capacidad hasta 370 mL. Se suministra en caja 
de regalo de papel kraft. La taza es apta para lavavajillas 
y resistente a, al menos, 125 ciclos de lavado (incluida 
la impresión) según EN12875-1.

	� Ø85 x 85 mm
	# SCR, FIR

Taza de café de cerámica con acabado mate y exterior 
de efecto rústico. Capacidad hasta 90 mL. Se envía 
en una caja de regalo de papel kraft. La taza es apta 
para lavavajillas y puede soportar al menos 125 ciclos 
de lavado (incluida la impresión) según EN12875-1.

	� Ø 53 x 53 mm
	# PDP, FIR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873497.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Glogg 94255

Fangio 94251Owens 94253
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Tetera de cerámica con tapa y asa 
de bambú. Capacidad hasta 700 mL. 
Se suministra en caja de regalo 
de papel kraft.

	� Ø164 x 115 mm
	# LSR

Tetera de cerámica 
y bambú 
Selecciona productos con materiales sostenibles, sin 
perder el refinamiento necesario a la hora de servir 
tus bebidas calientes.

Taza de cerámica con tapa y base de bambú. Capacidad 
hasta 230 mL. Se suministra en caja de regalo de papel 
kraft. La taza es apta para lavavajillas y resistente a, 
al menos, 125 ciclos de lavado (incluida la impresión) 
según EN12875-1.

	� Ø84 x 68 mm
	# SCR, FIR, LSR

Juego de dos tazas de cerámica con acabado mate. 
Capacidad hasta 280 mL. Se suministra en caja 
de regalo de papel kraft.

	� Ø74 x 85 mm
	# PDP, FIR, SCR
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Batali 94291

Sage 94290

170

170

Juego de dos cubiertos de madera de acacia, fabricada 
con material certificado FSC™ y otros materiales 
controlados. Suministrado con caja de regalo kraft.

	� 263 x 50 x 15 mm
	# LSR

Ensaladera redonda de madera de acacia, fabricada con 
material certificado FSC™ y otros materiales controlados. 
Se suministra en una funda de papel kraft.

	� Ø230 x 90 mm
	# LSR

Realce la presentación 
de sus entrantes con 
un juego de tablas 
de madera de acacia, 
garantizando una mesa 
elegante y sofisticada

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1870472.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886446.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Caper 94289

Cassia 94293

170

170

Tabla de madera de acacia con borde alrededor del 
tablero, fabricada con material certificado FSC™ y otros 
materiales controlados. El asa facilita su transporte y se 
puede colgar para un mejor almacenamiento. Combina 
esta tabla con la “Cassia” - 94293 - para completar 
el set. Suministrado con caja de regalo kraft.

	� 150 x 267 x 15 mm
	# LSR

Tabla para quesos de madera de acacia con mango, 
fabricada con material certificado FSC™ y otros 
materiales controlados. Incluye 2 utensilios en madera 
de acacia y acero inoxidable: cuchillo y tenedor, con 
ranura magnética para sujetar los cubiertos. Combina 
esta tabla con la Caper - 94289- para completar el set. 
Suministrado con caja de regalo kraft.

	� 363 x 181 x 15 mm
	# LSR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1860223.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1870472.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873596.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Jacquin 94955Marjoram 94261

160
160 93278

Basil 
	� .126

Tabla de bambú con forma de árbol.
	� 280 x 200 x 10 mm
	# LSR

Tabla de cortar de bambú. Se suministra 
con una caja de regalo de papel kraft.

	� 400 x 300 x 15 mm
	# LSR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1788992.gif
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Caraway 94260Caraway Round 94259 Caraway Long 94258

160

160

160

Gran tabla de servir de bambú con 
asa, muy versátil. Se suministra en caja 
de regalo de papel kraft.

	� 240 x 450 x 12 mm
	# LSR

Gran tabla de servir de bambú con 
asa, muy versátil. Ideal para pizzas. 
Se suministra en caja de regalo 
de papel kraft.

	� 310 x 408 x 12 mm
	# LSR

Gran tabla de servir de bambú con 
asa, muy versátil. Se suministra en caja 
de regalo de papel kraft.

	� 155 x 600 x 12 mm
	# LSR

Tablas de bambú: 
diferentes tamaños 
y formas en un 
material resistente 
y de calidad
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Allspice 94277

Gimlet 94245
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+
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Robusta caja hermética fabricada en acero 
inoxidable (90% reciclado) con hebillas laterales 
de seguridad. Capacidad hasta 750 mL. 
Se entrega en una caja de regalo de papel Kraft.

	� 170 x 119 x 57 mm
	# LSR

Comida hecha 
en casa 
Haz tus rutinas más sostenibles 
y llévate a casa comidas 
preparadas.

Termo para alimentos de acero inoxidable de doble 
pared aislado al vacío. Incluye una cuchara 
plegable que se guarda dentro de la tapa. Tiene una 
capacidad de hasta 550 mL. suministra en una caja 
de papel kraft.

	� Ø95 x 154 mm
	# LAS, LSR, SCR

 Aislamiento al vacío 
de doble pared

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1860314.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726388.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Merlot 94249Barrel 94191

Blend 94247

103

127
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Sacacorchos eléctrico, baterias AA incluidas. 
Se envía en caja de regalo.

	� Sacacorchos: Ø48 x 230 mm | 
Caja: 54 x 54 x 250 mm

	# PDP

 Sacacorchos 
eléctrico

 Ideal para botellas 
más grandes.

Set de vino de zinc. Incluye sacacorchos con navaja 
de sommelier y tapón. Suministrado en una caja 
de regalo.

	� 103 x 133 x 28 mm
	# LSR, SCR

Funda térmica de nailon con elástico en los laterales. 
Suministrado en caja tipo regalo.

	� 160 x 230 mm
	# TRS, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1868140.gif
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Spice 700 94079 Spice 380 94099

160

160

Botella de vidrio de borosilicato con tapa 
de corcho. Capacidad hasta 700 mL. Se envía 
en una caja de papel kraft.

	� Ø95 x 110 mm
	# LSR

Behälter (380 mL) aus Borosilikatglas 
mit Korkdeckel. Geliefert 
in einer Kraftpapierschachtel.

	� Ø95 x 60 mm
	# LSR
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0,8

1Jasmin 1000 94236

Jasmin 800 94235

160

160

Botella de vidrio de borosilicato con 
tapa de corcho. Capacidad hasta 
1 L. Se suministra en caja de regalo 
de papel kraft.

	� Ø83 x 215 mm
	# SCR, LSR

Botella de vidrio de borosilicato con 
tapa de corcho. Capacidad hasta 
800 mL. Se suministra en caja de regalo 
de papel kraft.

	� Ø80 x 190 mm
	# SCR, LSR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1860301.gif
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Duval 95075

Yeun 95067
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Vela aromática de cera de soja vegana en vaso 
de cristal con tapa de corcho. Los materiales 
naturales y su fuerte fragancia ayudan a hacer de tu 
hogar un ambiente más relajante. Cantidad: 180 g. 
Fabricado en Europa. Se entrega en caja de regalo 
individual. 
Color 104 - Fragancia frutos rojo 
Color 106 - Almizcle blanco

	� Ø75 x 95 mm | Caja: 78 x 78x100 mm
	# STI, LSR, SCR

Difusor de aromas en frasco de vidrio con tapa. Las 
varillas difusoras están hechas de ratán, una fibra 
natural perfecta para difundir fragancias. Cantidad: 
100 ml. Fabricado en Europa. Se entrega en caja 
de regalo individual. 
Color 104 - Fragancia frutos rojo 
Color 106 - almizcle blanco

	� 55 x 55 x 90 mm | Caja: 60 x 63 x 197 mm
	# STI

Relájate y ambienta con 
velas y ambientadores 
de fragancias relajantes
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Zen 180 95078Zen 80 95077

110

110

Vela aromática en vaso de cristal con tapa de corcho. 
La fragancia ayuda a hacer de tu hogar un ambiente 
más relajante. Cantidad: 180 g. Fabricada en Europa. 
Se entrega en caja de regalo individual.  
Color 110 - Nota de vainilla

	� Ø75 x 95 mm | Caja: 78 x 78x100 mm
	# LSR, SCR

Vela aromática en vaso de cristal con tapa de corcho. 
La fragancia ayuda a hacer de tu hogar un ambiente 
más relajante. Cantidad: 80 g. Fabricada en Europa. 
Se entrega en caja de regalo individual. 
Color 110 - Nota de vainilla

	� Ø57 x 73 mm | Caja: 59 x 59 x 75 mm
	# LSR, SCR
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Heiden 99078

114113 115 131

114

Manta polar reversible satinada (190 g/m²) con forro sherpa 
(225 g/m²), para mayor comodidad. Se incluye un cierre de cremallera 
en el forro para permitir una fácil impresión. Viene con una cinta 
de raso con cierre de lazo y una tarjeta personalizable (suministrados 
por separado).

	� Manta: 1500 x 1200 mm | Cinta de satén: 750 x 40 mm | 
Tarjeta: 160 x 130 mm

	# SCR, EDB, ETD
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Celine 99096
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Manta de poliéster reciclado (100% rPET) con parche 
para personalizar y tacto suave.

	� 1600 x 1200 mm
	# TRS, EDB, LSR
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Galliot 99079

rP
E
T

Laponia 99031

Smooth 99044
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Manta polar (180 g/m²) en poliéster reciclado 
(100% rPET) con bolsa en poliéster reciclado 
(100% rPET) 210D.

	� 1500 x 1200 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Manta de tejido polar (240 g/m²) con motivos navideños, acabado 
aterciopelado y tratamiento anti-pilling. Incluye una funda en el mismo 
material que se cierra en la parte superior con un cordón, y una etiqueta 
para la personalización.

	� Manta: 1200 x 1500 mm | Bolsa: 310 x 435 mm | Tarjeta: 30 x 50 mm
	# TRS, TRD

Manta 100% acrílica (270 g/m²) de tacto suave. 
Se suministra con cinta de raso y cartulina para 
personalizar. Piezas entregadas por separado.

	� 1300 x 1500 mm
	# SCR, EDB, ETD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1868225.gif
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Flik 98491

Fischer 98149Miguel 98004

103
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150

Juego de madera con 54 piezas. 
Se suministra en caja de cartón y bolsita 
de algodón personalizable.

	� 55 x 55 x 185 mm
	# TRS, TRD

Baraja de 54 cartas clásicas en papel kraft, ideal 
para socializar y compartir. Se suministra en una 
caja de regalo de papel kraft fabricada con material 
certificado FSC™ y otros materiales controlados.

	� 60 x 90 x 20 mm
	# SRC

Juego de dominó en caja de madera con 
tapa. Piezas en negro con relieve y detalles 
en blanco.

	� 146 x 50 x 30 mm
	# LSR, SCR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1868216.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1888942.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362


   Outdoor
output: 02/09/24
save: 2 September 2024 11:26 AM

ExteriorExterior





100

Felipe 99130

Apolo 99149
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Paraguas de hecho en poliéster Pongee 190T, 
a prueba de viento. Tiene una estructura central 
y varillas de fibra de vidrio, mango en PP y apertura 
automática. Suministrado en funda.

	� Paraguas: Ø1170 x 880 mm | Funda: 85 x 725 mm
	# TRS, TRD, TXP

Paraguas fabricado en pongee poliéster 
reciclado (100% rPET) con apertura 
automática, mango de madera y estructura 
de metal.

	� Ø1050 x 850 mm
	# TXP, TRD, TRS
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Zane 99098

Gavin 99091
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Paraguas de poliéster 190T, mango 
de madera y apertura manual.

	� Ø1270 x 965 mm
	# TRS, PDP, LSR, TXP

Paraguas de 27,5’’ en pongee 190T con 
poliéster reciclado (100% rPET). Varillas 
de fibra de vidrio, mango en ABS reciclado 
(35% reciclado). El paraguas de apertura 
automática también es resistente al viento. 
Se entrega en bolsa.

	� Ø1224 x 940 mm | Funda: Ø83 x 763 mm
	# PDP, TXP, TRS, TRD

 Storm-proof
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Gustavo 99095
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Paraguas plegable de 23’’ en pongee 190T con 
poliéster reciclado (100% rPET). Varillas de fibra 
de vidrio, mango de metal y ABS reciclado (35% 
reciclado). El paraguas de apertura y cierre 
automático también es resistente al viento, y es 
plegable en 3 secciones. Se suministra en bolsa.

	� Ø1050 x 330 mm | Funda: Ø50 x 250 mm
	# TXP

Paraguas plegable de 21’’ en pongee 190T 
poliéster reciclado (100% rPET). Varillas 
de fibra de vidrio, y mango de metal y ABS 
reciclado. El paraguas manual también 
es resistente al viento, y es plegable 
en 3 secciones. Se suministra en bolsa.

	� Ø980 x 280 mm | Funda: Ø50 x 230 mm
	# TRS, TXP, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1860351.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873493.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873496.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Paraguas de “pongee” con poliéster reciclado (100% rPET) 
190T, con varillas de fibra de vidrio y mango de madera. 
Paraguas plegable en 3 secciones, con apertura y cierre 
automático y resistente al viento. Suministrado en bolsa.

	� Sombrilla: Ø990 x 285 mm | Bolsa: Ø55 x 240 mm
	# TRS, TRD, TXP

Paraguas plegable de 21’’ en pongee 190T con poliéster 
reciclado (100% rPET). Varillas de fibra de vidrio, varilla 
y mango de metal en ABS reciclado (35% reciclado). 
El paraguas de apertura automática también es resistente 
al viento, y es plegable en 3 secciones. 
Con una bolsa de compra en RPET, donde puedes 
guardarlo para transportarlo o usarlo por separado.

	� Ø 970 x 290 mm | Funda: 420 x 390 mm
	# TRS, TXP, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1860351.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1888938.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362


104

Ryan 99090

Hawk 99039
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Gorra confeccionada en algodón cepillado 
(65% reciclado) con 6 paneles y ojales 
para ventilación (280 g/m²). Ajustable con 
hebilla metálica.

	� Tamaño: 580 mm
	# TRD, EDB, ETD, TRS

Gorro unisex de doble capa de poliéster reciclado 
(100% rPET) , con tacto suave.

	� 180 x 220 mm
	# EDB, ETD

Gorro unisex de doble capa de poliéster reciclado 
(100% rPET), con tacto suave y plegable.

	� Gorro: 180 x 235 mm (Plegado) | Pliegue: 70 mm
	# EDB, ETD
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Serenity 99097
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Pañuelo de poliéster reciclado (100% rPET) con 
parche para personalización.

	� 1500 x 260 mm
	# TRS, EDB, LSR, ETD, TRD
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Magnum  94022

Lawrence  94030Falcon II 94031

Fred 94037Ninja 94036

170

170170
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Alicates plegables con herramientas multifunción en acero 
inoxidable y madera. 20 funciones: alicates, destornillador, 
punta y adaptador de puntas 10x, punzón de cuero, 
abrebotellas, regla, escala de pescado, extractor de anzuelos, 
destornillador PH, destornillador de cabeza plana, cuchillo 
y tornillo. Se suministra en bolsa de poliéster.

	� 45 x 100 x 25 mm | Funda: 65 x 140 x 30 mm
	# PDP

Navaja de acero inoxidable y madera con cierre 
de seguridad y clip.

	� 115 x 16 x 36 mm
	# LSR

Navaja de acero inoxidable con cierre de seguridad 
y empuñadura de madera.

	� 110 x 19 x 30 mm
	# LSR, PDP

Navaja de bolsillo fabricada en acero inoxidable 
y metal, con cierre de seguridad y mosquetón. 
Suministrado en una caja de regalo.

	� 101 x 10 x 29 mm | Caja: 108 x 39 x 15 mm
	# LSR, PDP

Navaja de bolsillo fabricada en acero inoxidable 
y metal, con cierre de seguridad y clip. Suministrado 
en una caja de regalo.

	� 115 x 15 x 32 mm | Caja: 125 x 42 x 20 mm
	# LSR, PDP

 Con 20 funciones
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Olympos 98143Ungar 98147
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103

Linterna 2 en 1 en ABS y PS. 2 modos de uso: lámpara 
de exterior o de camping, que permite iluminar grandes 
superficies o como farol mediante el asa lateral también 
extraíble. La linterna dispone de led COB (200 lúmenes) y LED 
de 1W. Ideal para camping o actividades al aire libre. Incluye una 
lámpara LED de 1 W, tira de sujeción y 3 pilas AA. Suministrado 
en una caja de regalo.

	� 87 x 140 mm
	# PDP

Linterna de aluminio recargable de 5W. La linterna tiene 
características distintivas como un LED de 300 lúmenes, 
4 modos de iluminación, zoom telescópico y un interruptor para 
encender y apagar la linterna. La batería tiene una capacidad 
de 2.000 mAh y se puede recargar con un cable USB-C o con 
pilas. Se envía en una caja de regalo de papel kraft.

	� 28 x 126 mm | Caja: 32 x 32 x 130 mm
	# PDP, LSR

Acampar es la mejor 
opción para quienes 
buscan contacto directo 
con la naturaleza

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724190.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1890062.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Kit travel 70204

104

Cada viaje puede ser un descubrimiento con nuestro kit 
de viaje diseñado para llevar todo lo necesario de forma 
espaciosa. Se compone de una práctica y elegante bolsa 
de viaje fabricada en 600D y unos auriculares inalámbricos 
de metal y ABS, con características técnicas muy 
funcionales. Productos incluidos en la bolsa de viaje.

	� Motion Bag: 500 x 300 x 250 mm | 
Bolsa: 700 x 450 x 75 mm

	!

Nuestros kits 
Un pequeño gesto que fortalece 
el vínculo entre tu marca y tu Cliente. 
Un conjunto de kits que agrupan 
productos por temática.
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Kit sophisticate 70210

134

El sofisticado kit contiene dos productos de alta calidad 
que combinan dos de los “bestsellers” de nuestras 
marcas: Branve y Ekston. Se compone de una mochila 
con un toque juvenil e irreverente, en PU, y un cargador 
inalámbrico en aleación de zinc y tela, con un diseño 
distintivo y sofisticado. Producto suministrado en el 
interior de la mochila.

	� Mochila: 320 x 430 x 125 mm | 
Bolsa de non-woven: 500 x 550 x 130 mm

	!
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Kit onboarding premium 70203

103

El kit premium te permite dar la bienvenida a tus 
Empleados con productos de uso diario más elegantes 
y necesarios. Se compone de una bolsa de PU y Mochila 
1680D para portátiles de hasta 15,6”, un bolígrafo 
de metal con elementos bañados en oro de 18 quilates, 
con escritura negra, y una libreta fr tamaño 
A5 de 160 páginas rayadas en color marfil. Productos 
incluidos en la Bolsa de PU.

	� 340 x 450 x 130 mm | Placa: 40 x 20 mm
	!
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Kit onboarding classic 70205

133

El kit clásico de a bordo te permite dar la bienvenida 
a tus Empleados con productos funcionales, para que 
tus nuevos Empleados se sientan motivados desde 
el primer día. Se compone de una mochila en PET 300D 
(100% rPET) y PET 210 (100% rPET) para un ordenador 
portátil de hasta 15,6”, un cuaderno A5 en PET (50% 
rPET) con 192 páginas rayadas en papel de color marfil 
y una batería portátil en PET (100% rPET) con una 
capacidad de 5.000 mAh. Productos suministrados 
en la mochila.

	� 300 x 450 x 140 mm
	!
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103

Kit adventure 70200
El Kit Aventura es adecuado para aquellos que les gusta 
viajar o realizar actividades al aire libre, reuniendo 
un conjunto de productos para hacer sus viajes más 
atractivos. Está compuesto de una mochila, estilo 
senderismo, en PET 600D (100% rPET) con un forro 
impermeable para un portátil de hasta 14”, una botella 
de doble pared en acero inoxidable (90% reciclado) 
y unos prácticos y funcionales auriculares en ABS 
y silicona. Productos suministrados en el interior de la 
mochila de senderismo.

	� 280 x 455 x 160 mm
	!
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Kit cozy 70202

170

El kit acogedor está diseñado para llenar 
el entorno de tu hogar de momentos acogedores 
y reconfortantes. Se compone de una taza 
de cerámica de 310 ml, una manta 100% acrílica, 
y una vela perfumada en un vaso de cristal, con tapa 
de corcho. Se suministra en una caja de madera 
contrachapada natural con tapa corredera acrílica.

	� Interior: 329 x 290 x 96 mm | 
Extetiores: 348 x 309 x 110 mm

	!
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Kit essentials 70208
170

Un kit que, como su nombre indica, reúne productos 
imprescindibles para transformar tu hogar en un 
lugar único. Compuesto por una botella de vidrio 
de borosilicato con tapa de corcho, un kit de sushi 
de bambú, y tarro de cristal con tapa de corcho. 
Se entrega en una caja de madera contrachapada 
natural con tapa corredera de acrílico.

	� Interior: 290 x 165 x 97 mm | 
Extetiores: 308 x 182 x 110 mm

	!
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Kit cork 70206

150

El kit de corcho es un conjunto de productos que 
enfatiza la simplicidad de un material natural como 
el corcho. Se compone de un cuaderno de corcho 
A5 con 160 páginas lisas de color marfil, un bolígrafo 
de corcho, y una botella con base de corcho y aislamiento 
al vacío de doble pared. Se suministra en una caja 
de madera contrachapada natural con tapa deslizante del 
mismo material.

	� Interior: 290 x 164 x 104 mm | 
Extetiores: 309 x 189 x 118 mm

	!
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Kit xmas decoration 70211

170

El kit de decoración X-mas promueve un ambiente 
Navideño para que puedas celebrar la mejor época del 
año con productos de temporada. Se compone de una 
taza de cerámica con estampado navideño, un tablero con 
forma de árbol de Navidad y una manta polar con acabado 
aterciopelado y tratamiento anti-pilling. Se suministra 
en una caja de madera contrachapada natural con tapa 
corredera del mismo material.

	� Interior: 330 x 290 x 97 mm | 
Extetiores: 348 x 308 x 111 mm

	!
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Kit best4kids 70212

105

El kit best4kids es imprescindible para 
transformar las fiestas de los niños 
en una época llena de diversión y emoción. 
Se compone de una mochila de no tejido 
con estampado de Papá Noel, un set para 
colorear con 8 tarjetas y 6 ceras (cintas para 
colgar incluidas) y una diadema Navideña 
de poliéster. Productos suministrados en una 
bolsa tipo mochila.

	� 300 x 350 mm
	!
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Kit comfort 70209

160

Un kit de imprescindibles de invierno para los días 
más fríos. Compuesto por un gorro unisex en rPET 
y una bufanda en rPET. Se entrega en una caja 
cilíndrica de cartón FSC™ con tapa y base de metal.

	� 240 x 99 mm | Interior: 235 x 99 mm
	!
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Kit winter 70207 160

El Kit de invierno es una opción para afrontar 
el invierno con estilo y comodidad, haciendo cada 
momento más acogedor y práctico. Compuesto 
por un gorro unisex de rPET y un par de guantes 
de punto sintético con punteras táctiles. 
Se suministra en una caja cilíndrica de cartón FSC™ 
con tapa y base de metal.

	� 165 x 99 mm | Interior: 160 x 99 mm
	!
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Hazard 94956Valdez 93841

Vernon X 94959 Ancelle 93826

105

105

100

105

Vaso de viaje de porcelana con motivo navideño. 
Incluye doble pared, tapa de silicona y una 
capacidad de hasta 280 mL. Se entrega en una 
caja personalizada.

	� Ø86 x 122 mm
	# PDP, FIR

Taza de cerámica con estampado navideño y una 
capacidad de hasta 390 mL. Suministrado en una 
caja de regalo.

	� Ø83 x 105 mm | Caja: 112 x 114 x 87 mm
	# PDP

Taza de cerámica con motivo navideño y una 
capacidad de hasta 360 mL. Suministrado en una 
caja de regalo.

	� Ø88 x 84 mm | Caja: 115 x 95 x 93 mm
	# PDP, SCR, FIR

Taza de cerámica con estampado 
navideño y una capacidad de hasta 
350 mL. Suministrado en una caja 
de regalo.

	� Ø82 x 97 mm | 
Caja: 102 x 118 x 88 mm

	# PDP, SCR
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Reindeer 94282

106

Taza de cerámica con estampado 
navideño. Capacidad hasta 330 mL. 
Suministrado en una caja de regalo.

	� Ø80 x 93 mm
	# PDP, FIR

Tazas navideñas 
¡Dale la bienvenida a la temporada 
navideña con estas tazas!

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886432.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Basil 93278Picotti 99033

105

160

Wescott 93840Avoriaz 93839

124100

Juego de 4 posavasos de madera contrachapada 
con forma de copo de nieve. Se suministra en caja 
de regalo de papel kraft.

	� 100 x 100 x 5 mm | Caja: 105 x 105 x 20 mm
	# LSR, SCR

Guante de cocina con motivos navideños, 
fabricado en algodón 100%. Talla única.

	� 155 x 295 mm
	# TRS, TRD

Taza de cerámica con estampado navideño y una 
capacidad de hasta 350 mL. Suministrado en una 
caja de regalo.

	� Ø81 x 97 mm | Caja: 102 x 115 x 86 mm
	# PDP

Taza de cerámica con estampado navideño y una 
capacidad de hasta 350 mL. Suministrado en una 
caja de regalo.

	� Ø81 x 97 mm | Caja: 100 x 115 x 86 mm
	# PDP

Celebra la Navidad con una mesa impresionante 
y acogedora. Los elementos ideales para crear 
el ambiente perfecto para una velada memorable.
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Chamomile 94954

106

Juego de té de porcelana con motivo navideño. 
La tetera tiene una capacidad de hasta 
430 mL y la taza 220 mL. Se entrega en una 
caja personalizada.

	� 147 x 113 x 143 mm
	# PDP, FIR
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Gibraltar 92076

rP
E
T

Sawgrass 92850

103

160

103

107
117

Bolsa de regalo en algodón reciclado (70%), PET 
(30% rPET) (140 g/m²), con cordón de algodón. 
Reutilizable, es ideal para guardar pequeños regalos.

	� 140 x 200 mm
	# TRS, TRD

Bolsa de non-woven laminado con acabado 
brillante (90 g/m²) y asas de 50 cm.

	� 340 x 350 x 80 mm
	# TXP
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Scent 95046

Elaine 95836 Sweet 95817

107

105

105 160

Portavelas hecho de madera MDF, disponible en dos modelos 
diferentes que se venden por separado. Incluye una vela 
aromática. Se suministra en caja de regalo de papel kraft.

	� 65 x 89 x 65 mm | Caja: 70 x 68 x 94 mm
	# LSR

Vela de cristal con forma de copo de nieve. Caja 
de regalo incluida.

	� Caja: 123 x 123 x 30 mm
	# STI

Vela en forma de corazón con base de cristal. 
Caja de regalo incluida.

	� Caja: 93 x 93 x 25 mm
	# STI
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Dario 99323Jubany 99324

Deer 99030

Zermatt 99341

100

105

105

105

Conjunto de 3 adornos navideños 
de fieltro con 3 motivos diferentes.

	� 80 x 90 x 3 mm
	# STI

Conjunto de 5 adornos navideños 
de fieltro con 5 motivos diferentes.

	� 80 x 80 x 3 mm
	# STI

Set de 3 adornos navideños de fieltro con 
diferentes diseños.

	� Papa Noel:73 x 82 x 1 mm | 
Muñeco de nieve: 70 x 87 x 1 mm | 
Reno: 70 x 90 x 1 mm

	# TRS, TRD

Conjunto de 3 adornos navideños 
de fieltro con 3 motivos diferentes.

	� 65 x 70 x 3 mm
	# TRS, TRD
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Flake 99032

Morzine 99334 Aspen 99332

150

106 106

Conjunto de 3 adornos navideños en madera 
contrachapada con diferentes diseños.

	� Reno: 85 x 80 x 2 mm | Copo de nieve: Ø78 x 2 mm | 
Árbol de Navidad: 80 x 79 x 2 mm

	# LSR

Adorno de decoración navideño 
hecho en madera con forma 
de abeto.

	� 65 x 78 x 2,5 mm
	# SCR

Adorno de decoración navideño 
hecho en madera con forma 
de estrella.

	� 75 x 78 x 2,5 mm
	# SCR
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Albiez 99316

Lofoten 99314 Isaac 99312

Zwiesel 99325

105

105

105

105

Diadema navideña de poliéster.
	� 370 x 345 mm
	# TRS, TRD

Gorro de Papá Noel en poliéster.
	� 300 x 400 mm
	# EDB

Gorro de Papá Noel en poliéster.
	� 300 x 450 mm
	# TRS, TRD

Diadema navideña de poliéster.
	� 230 x 250 mm
	# TRS, TRD
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Santa 99034Star 99036

100100

Lynx 99035

150

Calcetines navideños infantiles, disponibles 
en varias tallas. Se suministra con una etiqueta de kraft 
personalizable. Composición: Algodón (78%), poliéster 
(17%) y spandex-elastano (5%).

	� Tallas: S (23-26); M (27-30); L (31-34)
	# STI

Calcetines navideños infantiles, disponibles 
en varias tallas. Se suministra con una etiqueta de kraft 
personalizable. Composición: Algodón (78%), poliéster 
(17%) y spandex-elastano (5%).

	� Tallas: S (23-26); M (27-30); L (31-34)
	# STI

Casa decorativa de madera contrachapada 
provista de un cordel para colgar en el árbol 
de Navidad. Puede servir como caja de regalo. 
Se vende desmontada.

	� 93 x 114 x 119 mm
	# LSR
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Erzu 93443Vedder 91757

Windham 99335

Humboldt 91943

150

105

105

105

Libreta de cartón con 25 páginas para 
colorear, con motivos navideños. Lápices 
de colores no incluidos.

	� 90 x 90 mm
	# SCR

Set de pintura. Incluye 8 tarjetas con 
dibujos navideños para colorear, 6 ceras 
y cintas para colgar.

	� 92 x 140 x 10 mm
	# SCR

Set para pintar sobre madera. Incluye 3 adornos 
navideños con dibujos para pintar, cintas para 
colgar y 4 lápices de colores.

	� 122 x 94 x 14 mm
	# PDP, DUV, SCR

Lápiz afilado con figuras navideñas 
de goma. Disponible en 3 formas 
diferentes.

	� Ø7 x 188 mm
	# PDP

Momentos creativos en familia
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Saturn 98095 Moose 99063

Ottawa 92631Glencoe 92621

105106

105

101
Un juego de memoria 
simple y educativo que 
se puede llevar a cualquier 
parte

Juego de memoria compuesto por 20 piezas con 
motivos navideños. Ligero y fácil de llevar, incluye 
una caja personalizada para guardar el juego.

	� Piezas: 50 x 50 x 1,5 mm | Caja: 56 x 54 x 35 mm
	# STI

Manta de tejido polar (180 g/m²) con reno 
de peluche.

	� Manta: 1200 x 800 mm | Peluche: 200 x 245 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Bolso tipo mochila de non-woven 
“no tejido” (80 g/m²) con 
estampado de Papá Noel.

	� 300 x 350 mm
	# TXP

Bolso tipo mochila de non-woven “no tejido” 
(80 g/m²) con dibujo navideño para colorear 
y bolsillo interior con 4 rotuladores incluidos.

	� 300 x 350 mm
	# TRS, TXP, TRD
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Bath Bombs Kit I 35837Tattoo Factory Kit I 35834

100

100

Juguete educativo para que los niños se preparen y disfruten 
en el baño. Un kit para hacer bombas de baño chispeantes 
y relajantes en diferentes colores y formas. Edad recomendada: 
8+ años

	� 233 x 218 x 63 mm
	# STI

Juego educativo para niños, ideal para preparar sus primeros 
tatuajes temporales. Un Kit para descubrir la historia y los 
diferentes métodos del tatuaje, explorando los 23 contenidos 
disponibles en este set. Edad recomendada: 8+ años

	� 384 x 303 x 59 mm
	# STI

Science4you es una marca portuguesa 
fundada en enero de 2008 en colaboración 
con la Facultad de Ciencias de la Universidad 
de Lisboa. 
Sus juegos educativos y científicos tienen como objetivo estimular las habilidades de los 
niños en diversas áreas: ciencia, tecnología, ingeniería, artes y matemáticas. También ayudan 
a desarrollar habilidades como la concentración, la memoria, el razonamiento, el aprendizaje 
y las habilidades sociales. 
¡Aprender nunca ha sido tan emocionante!
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My First Science Kit I 35812Modeling Dough Factory Kit I 35800

Perfume & Soap Factory Kit I 35842 Makeup Studio Kit I 35847

100 100

100

100

El juguete educativo ideal para jóvenes científicos. El kit 
“Mi Primera Ciencia” incluye 38 contenidos y 26 experimentos, 
como hacer pompas de jabón gigantes, masa loca, mensajes 
de cristal y otras actividades. Edad recomendada: 4+ años

	� 381 x 294 x 80 mm
	# STI

Este juego educativo explora la creatividad de los jóvenes 
y les enseña habilidades como la destreza y la coordinación. 
“Modeling Dough Factory” es el primer kit del mundo donde 
puedes hacer tu propia plastilina desde cero, convirtiéndola 
en una experiencia divertida y colorida. Un kit de masa para 
modelar con una fórmula secreta para hacer masa suave y seca: 
contiene todos los ingredientes que necesitas para personalizar 
la dureza de la masa según tus preferencias. La masa para 
modelar está perfumada con ingredientes naturales y, 
a diferencia de la mayoría de las masas, la tuya puede tener una 
increíble fragancia a melocotón. Edad recomendada: 4+ años

	� 298 x 305 x 59 mm
	# STI

Juego educativo “Fábrica de Perfumes y Jabones”, ideal para 
que los niños descubran cómo elaborar sus propios jabones 
y perfumes. Edad recomendada: 8+ años

	� 234 x 220 x 65 mm
	# STI

Caja de maquillaje infantil. El kit de maquillaje para hacer 
sombras de ojos y coloretes, crear productos de cuidado de la piel 
exfoliantes, hacer barras de labios caseras, producir desmaquillantes 
y muchos experimentos más. Edad recomendada: 8+ años

	� 297 x 304 x 60 mm
	# STI

Consulta la colección completa en nuestra página web
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2 in 1 Fossil Excavation Kit I 35823

Jurassic Pets Kit I 35828Mystery Potions Kit I 35831

Fossil Excavation Kit I 35818

100

100

100

100

Kit educativo 2 en 1 de excavaciones de fósiles de dinosaurios 
con manual de dinosaurios. Este kit de excavación 2 en 1 te 
permite desenterrar y ensamblar dos fósiles de tus dinosaurios 
favoritos (T-rex y Triceratops) que brillan en la oscuridad. 
Diviértete mientras aprendes las mejores técnicas de excavación 
y qué provocó la extinción de los dinosaurios. Edad 
recomendada: 6+ años

	� 263 x 220 x 62 mm
	# STI

Juego educativo para que los niños aprendan a cuidar mascotas 
acuáticas de la época jurásica. Kit para construir un ecosistema 
acuático utilizando huevos de artemia (un pariente cercano 
de los triops). Sigue el ciclo de vida de los animales marinos 
prehistóricos y aprende a distinguir entre machos y hembras 
u otras curiosidades. Edad recomendada: 6+ años

	� 114 x 92 x 92 mm
	# SLV, STI

¡Kit didáctico para niños, que combina experimentos de magia, 
ciencia, educación, y mucha diversión! Este juguete incluye 
32 contenidos y 15 experimentos mágicos. Podrás hacer 
pociones que brillan en la oscuridad, pompas de jabón gigantes 
y crear un collar con una poción mágica. Incluye una varita 
mágica y un caldero para las pociones. Edad recomendada: 8+ 
años

	� 380 x 290 x 80 mm
	# STI

Juego educativo para que los niños aprendan qué provocó 
la extinción de los dinosaurios y cómo excavar fósiles. Kit 
de excavación de fósiles para desenterrar y ensamblar un fósil 
de T-rex. Diviértete mientras aprendes las mejores técnicas 
de excavación y qué provocó la extinción de los dinosaurios. 
Edad recomendada: 6+ años

	� 163 x 222 x 55 mm
	# STI, SLV
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6 in 1 Super Science Kit I 35815

Crayon Factory Kit I 35804DIY Pen Factory Kit I 35808

100

100

100

35815 35817

6 in 1 Super 
Science Kit I

6 in 1 Super 
Science Kit III

Los niños se convierten en auténticos científicos con el “Super 
Science Kit 6 en 1”. Un conjunto de 150 experimentos. Con 
este kit los niños aprenderán a realizar explosiones químicas 
y un fantástico tornado, además de una erupción volcánica 
y un divertido cohete químico. Este conjunto de experimentos 
científicos está diseñado para guiar a los niños en el 
descubrimiento del mundo de la química y la ciencia. Edad 
recomendada: 8+ años

	� 380 x 293 x 80 mm
	# STI

El juego educativo “Crayon Factory” es ideal para que los niños 
creen sus propios colores de diferentes formas y tamaños. 
Además de aprender a mezclar colores y obtener sus tonos 
favoritos, también podrán crear “crayones” perfumados 
y muchos más experimentos. Edad recomendada: 6+ años

	� 297 x 303 x 60 mm
	# STI

“DIY Pen Factory” es el juguete ideal para los niños a los que les 
encanta dibujar y colorear, ya que les permite crear sus propios 
elementos de escritura. ¡Hay muchos experimentos educativos 
como crear bolígrafos que huelen, con tinta invisible, que 
cambian de color, brillan en la oscuridad y muchos más! Este 
kit incluye 65 contenidos esenciales y 12 actividades súper 
divertidas. Edad recomendada: 6+ años

	� 207 x 300 x 60 mm
	# STI

Consulta la colección completa en nuestra página web

https://www.hideagifts.com/es/catalogo/?f1[]=19&f2[]=67&f7[0]=&f7[1]=0&f7[2]=
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Resistente al agua 

Apertura automatica 

Acero inoxidable 

Adecuado para bebidas calientes 

Apto para bebidas frías y calientes 

Apto para uso alimentario 

Apto para congelador 

Apto para lavadora 

Libre de BPA 

Wireless Charger 

DIY 

Escritura azul 

Escritura negra 

Hojas lisas 

Hojas lisas de color marfil 

Hojas con rayas 

Hojas rayas de color marfil 

hojas punteadas 

Suministrado en caja de presentación 

Paraguas con varillas de fibra 

Imán 

Aislamiento doble 

LED 

LED COB 

TF reader 

Mecanismo de giro 

Pulgadas para portátiles 

Tablet Inches 

Puntero touch 

Tamaño A4 

Tamaño A5 

Transmisión por BT 

Unisex

ABS reciclado 

Acero inoxidable reciclado 

Algodón reciclado 

Aluminio Reciclado 

Bambú 

Cáscaras de café 

Corcho 

Lino 

Nylon reciclado 

Our nature  

Cartones de leche reciclados 

Papel craft 

Papel de piedra 

Papel Reciclado 

Procedente de gestión forestal sostenible 

PU reciclado 

Excrementos de elefante 

Residuos de hojas de té 

rPET



100 
101 
102 
103 
104 
105 
106 
107 
109 
110 
111 
112 
113 
114 
115 
116 
117 
119 
123 
124 
127 
128 
129 
131 
133 
134 
143 
147 
149 
150 
157 
160 
167 
170 
174

DUV 
EDB 
E T D 
F I R 
HTS 
LAS 
LSR 
PDP 
SCR 
S LV 
SRC 
S T I 
SUB 
TRD 
TRS 
T XP 
UVC

UV Digital 
Bordado 
bordado 3D 
Firing 
Cuño 
Láser Circular 
Laser 
Tampografía 
Serigrafía 
Funda - Impresión digital 
Serigrafía circular 
Pegatinas 
Sublimación 
Transfer Digital 
Transfer 
Serigrafía Textil 
Circular UV

Las dimensiones de los productos y respectivas áreas de marcaje recomendadas son meramente indicativas, y pueden sufrir cambios sin aviso previo.
Advertimos que la reproducción gráfica de las fotos puede ocasionar diferencias de tonos en relación al color de los artículos.

Multicolor 
Marrón 
Rosa 
Negro 
Azul 
Rojo 
Blanco 
Cromado 
Verde 
Transparente 
Marrón claro 
Rosa claro 
Gris 
Azul royal 
Burdeos 
Blanco pastel 
Dorado 
Verde claro 
Gris claro 
Azul claro 
Cromado satinado 
Naranja 
Verde oscuro 
Beige 
Gris oscuro 
Azul marino 
Negro/Cromado satinado 
Gun metal 
Verde militar 
Natural claro 
Cobre 
Natural 
Champagne 
Natural oscuro 
Azul petróleo

Servicios de personalización 
de calidad

Códigos 
de color
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